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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

平成 29（2017）年度に策定した第 2次紀の川市長期総合計画基本構想及び令和 4年度に策定した後

期基本計画において、美しい自然環境や全国有数の生産量を誇る果物をはじめとした豊富な農作物に

加え、長年にわたり培われてきた歴史・文化、貴重な地域資源をふんだんに生かした産業などの優れ

た魅力を積極的に生かし、「人が行き交い 自然の恵みあふれる 住みよいまち」を本市の将来像とし、

さまざまな施策を進めてきました。 

本調査は、市民のみなさまから市のこれまでの取組に対する評価をいただくとともに、これからの

まちづくりに対するお考えを聴取し、行政経営、施策展開に反映させるために実施しました。 

 
２．調査の概要 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．留意事項 

・回答の比率(%)は、小数点以下第 2 位を四捨五入し、小数点第 1 位まで表示しています。したが

って、比率の合計に 0.1 ポイント程度のずれが生じることがあります。 

・一部の人を対象とする質問では、質問対象者数を分母にして算出しています。なお、本調査にお

ける回答者数は 469（n=469）を基本とし、469 を母数とするものは「n=469」を省いています。

469 サンプル以外の場合は、ｎ＝〇〇〇で記載しています。 

・複数回答の場合の百分率の合計は、100％を超えます。 

・二重回答や判読不能の回答などは、無効回答に含めています。 

・参考情報として属性（「性別」「年代別」「居住地別」「子どもの有無別」「高齢者世帯別（高齢者の

いる世帯別）」など）分析結果を掲載しています。なお、報告書紙面に限りがあるため設問に応じ

て、効果的な属性分析に絞って集計結果を掲載しています。 

 

 

 

 

  

調査期間 
令和 6 年 1月 15 日（月）～2 月 13 日（火） 

※令和 6 年 1 月 4 日を対象者の抽出基準日としました。 

調査方法 郵送配布・回収及びインターネット回答 

調査対象 
紀の川市に在住する 18 歳以上 75 歳未満の住民 1,500 人 

（無作為抽出） 

有効回答者数 
郵送回答 353 人 

インターネット回答 116 人     （総回答数 469） 

有効回答率 31.3 ％ 
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４．回答者の属性について（問６（１）～（１１）） 

（１）性別 

回答者全体では、回答した人が多い順に「女性」が 56.5％、「男性」が 38.6％、無回答が 3.8％

となっています。 

 

（１） あなたの性別は？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合

1 男 181 38.6%
2 女 265 56.5%
3 無回答 18 3.8%

無効 5 1.1%
469 100.0%合計
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（２）年代 

   回答者全体では「40 代」と回答した人が最も多く、22.4％となっています。次いで「50 代」が

19.0％、「60 代」が 18.6％、「20 代」が 13.9％、「70 代」が 13.4％、「30 代」が 10.7％、「10 代」

が 1.3％と続いています。 

 

（２） あなたの年齢は？（令和 6 年１月４日現在の満年齢） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合

1 10代 6 1.3%

2 20代 65 13.9%

3 30代 50 10.7%

4 40代 105 22.4%

5 50代 89 19.0%

6 60代 87 18.6%

7 70代 63 13.4%

無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計
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（３）居住地 

回答者全体では「貴志川地域」と回答した人が最も多く、33.9％となっています。次いで「打田

地域」が 28.4％、「粉河地域」が 16.2％、「那賀地域」が 11.3％、「桃山地域」が 8.7％と続いてい

ます。 

 

（３） あなたが居住している地域は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）居住地（大字） 

 大字別の居住地については、他の設問とクロス集計をする等、より細かな分析結果を得ることを

目的とし調査したものであるため、省略します。 

  

No. 選択肢 回答数 割合

1 打田地域 133 28.4%

2 粉河地域 76 16.2%

3 那賀地域 53 11.3%

4 桃山地域 41 8.7%

5 貴志川地域 159 33.9%

無効・無回答 7 1.5%

469 100.0%合計
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（５）居住年数 

回答者全体では「２０年以上」と回答した人が最も多く、71.6%となっています。次いで「１０年

以上２０年未満」が 14.7%、「５年以上１０年未満」が 5.1％、「２年以上５年未満」が 4.1%と続い

ています。 

 

（５） あなたは紀の川市（合併前の旧町を含む）にお住まいになって何年になりますか？ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合

1 ２年未満 12 2.6%

2 ２年以上５年未満 19 4.1%

3 ５年以上１０年未満 24 5.1%

4 １０年以上２０年未満 69 14.7%

5 ２０年以上 336 71.6%

無効・無回答 9 1.9%

469 100.0%合計
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（６）家族構成 

回答者全体では「親・子（２世代）」と回答した人が最も多く、53.3%となっています。次いで「夫 

婦（二人）」が 23.5%、「親・子・孫（３世代）」が 9.4%、「一人暮らし」が 7.7%と続いています。 

 

（６） あなたの家族構成は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合

1 一人暮らし 36 7.7%

2 夫婦（二人） 110 23.5%

3 親・子（２世代） 250 53.3%

4 親・子・孫（３世代） 44 9.4%

5 その他 17 3.6%

無効・無回答 12 2.6%

469 100.0%合計
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No. 選択肢 回答数 割合

1 いる 148 31.6%

2 いない 317 67.6%

無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

（７）養育中の子供の有無 

回答者全体では「いない」と回答した人が 67.6%、「いる」が 31.6%となっています。 

 

（７） あなたには現在養育中の子供がいますか？ 
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No. 選択肢 回答数 割合

1 いる 170 36.2%

2 いない 295 62.9%

無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

（８）同居する高齢者の有無 

回答者全体では「いない」と回答した人が 62.9%、「いる」が 36.2%となっています。 

 
（８） あなたの同居の家族（あなた以外）に６５歳以上の高齢者がいますか？ 
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No. 選択肢 回答数 割合

1 抱えている 116 24.7%

2 抱えていない 348 74.2%

無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

（９）病気や障害の有無 

回答者全体では「抱えていない」と回答した人が 74.2%、「抱えている」が 24.7%となっています。 

 

（９） あなたは現時点で、長期的な病気や障害を抱えていますか？ 
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No. 選択肢 回答数 割合

1 抱えている 115 24.5%

2 抱えていない 337 71.9%

無効・無回答 17 3.6%

469 100.0%合計

（１０）同居する家族の病気や障害の有無 

回答者全体では「抱えていない」と回答した人が 71.9%、「抱えている」が 24.5%となっています。 

 
（１０） あなたの同居の家族（あなた以外）は長期的な病気や障害を抱えていますか？ 
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No. 選択肢 回答数 割合

1 持っている 447 95.3%

2 持っていない 17 3.6%

無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

（１１）スマートフォンの保有 

回答者全体では「持っている」と回答した人が 95.3%、「持っていない」が 3.6%となっています。 

 

（１１） あなたはスマートフォンを持っていますか？ 
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第２章 調査結果 

１.重要度（問１） 

アンケート回答者全体でみた、今後の紀の川市にとって重要な施策について、全 39 項目の回答状

況を示したのが次のグラフおよび集計表です。 

今後のまちづくりにとって重要度が高いのは、「3. 災害に強いまちの形成」の 40.3%で、以下「10.

子育て環境・体制の整備、支援」の 34.5%、「6.地域医療体制・医療保険制度の充実」の 30.3%、「1.地

域防災力の向上」の 26.7％と続いています。これらの施策については、市民の 4分の 1 以上が、重要

度の高い施策であると考えていることがわかります。 

 

 

あなたは、次に示すまちづくりの方針のうち、今後の紀の川市にとって何が重要だと思いますか。 

以下の１～３９の施策の内容を確認していいただき、特に重要だと思うものを、５つまで選んで、数

字に〇をしてください。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%回答数 割合 順位

1 地域防災力の向上 125 26.7% 4

2 効率的で効果的な消防体制の整備 31 6.6% 23

3 災害に強いまちの形成 189 40.3% 1

4 防犯・交通安全対策の推進 76 16.2% 10

5 健康づくりと疾病予防 64 13.6% 13

6 地域医療体制・医療保険制度の充実 142 30.3% 3

7 地域福祉の推進 37 7.9% 18

8 高齢者へのサービス充実と健康づくりの推進 94 20.0% 5

9 障害者の自立支援 43 9.2% 17

10 子育て環境・体制の整備、支援 162 34.5% 2

11 保育環境の充実 50 10.7% 15

12 家庭と地域による子供の健全育成の推進 32 6.8% 21

13 学校教育環境の充実 83 17.7% 7

14 子供の力をのばす教育 79 16.8% 8

15 生涯学習の推進 22 4.7% 30

16 歴史資産の保護・活用 9 1.9% 37

17 スポーツの振興と環境の充実 29 6.2% 25

18 地域の特性を生かした農業振興 64 13.6% 13

19 均衡のとれた農村や農地の整備 23 4.9% 28

20 商工業の振興 30 6.4% 24

21 就労支援の充実と雇用創出の振興 74 15.8% 11

22 観光資源を発掘・活用した観光振興 23 4.9% 28

23 国際交流・多文化共生の推進 8 1.7% 38

24 土地の有効利用と住みよい都市環境の整備 36 7.7% 19

25 道路や橋梁などまちの基盤整備 89 19.0% 6

26 公共交通ネットワークの充実 70 14.9% 12

27 快適な生活環境の維持と地球温暖化対策の推進 21 4.5% 33

28 ごみや資源物の効率的な収集・処理 35 7.5% 20

29 適切な生活排水対策の推進 22 4.7% 30

30 水道水の安定的な供給 77 16.4% 9

31 豊かな自然環境の保全 22 4.7% 30

32 人権が尊重された差別のない社会の実現 14 3.0% 35

33 地域コミュニティの充実と協働の推進 12 2.6% 36

34 地域の活性化と移住・定住環境の充実 29 6.2% 25

35 デジタル化の推進 32 6.8% 21

36 市政情報の発信と市政参加の促進 0 0.0% 39

37 健全な財政運営の確立 24 5.1% 27

38 将来を見据えた行政経営の推進 44 9.4% 16

39 職員の育成と職場環境の充実 21 4.5% 33

469回答者数

選択肢
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２.満足度（問２） 

アンケート回答者全体でみた、紀の川市のこれまでの取組について、全 39 項目の回答状況を示し

たのが次のグラフおよび集計表です。 

「満足している」「まあ満足している」の割合が最も高いのは、「30.水道水の安定的な供給」の 62.5％

で、以下「28.ごみや資源物の効率的な収集・処理」の 52.9％、「5.健康づくりと疾病予防」の 49.9％

と続いています。 

その一方で、「不満である」「やや不満である」の割合が最も高いのは、「26.公共交通ネットワーク

の充実」の 38.6％で、以下「25.道路や橋梁などまちの基盤整備」の 31.3％、「21.就労支援の充実と

雇用創出の振興」の 28.6％と続いています。 

また、各項目の状況が「わからない」の割合が最も高いのは、「23.国際交流・多文化共生の推進」

の 27.1％となっており、以下「37.健全な財政運営の確立」の 25.4％、「38.将来を見据えた行政経営

の推進」及び「39.職員の育成と職場環境の充実」の 24.9％と続いています。 

 

次の（１）～（３９）に示す施策の紀の川市のこれまでの取組について、あなたはどの程度満

足していますか。項目ごとにあてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 
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3.6%

1.1%

2.3%

6.0%

5.5%

2.8%

2.8%

1.1%

6.0%

5.1%

3.2%

4.1%

3.0%

2.6%

2.3%

2.1%

4.9%

22.4%

26.7%

13.6%

23.0%

43.9%

33.5%

24.3%

25.2%

14.5%

29.9%

26.4%

19.8%

27.3%

17.5%

21.7%

21.1%

27.1%

26.7%

46.7%

43.7%

47.3%

45.2%

32.8%

33.7%

46.3%

45.4%

46.3%

29.9%

34.5%

46.7%

39.4%

42.0%

46.1%

44.3%

42.9%

39.7%

9.8%

5.5%

16.8%

12.8%

6.0%

15.4%

10.0%

7.9%

9.6%

10.4%

10.2%

8.5%

9.2%

12.4%

5.5%

5.5%

8.1%

10.0%

3.4%

1.9%

4.3%

4.1%

1.9%

4.3%

1.5%

2.6%

2.8%

6.2%

5.5%

2.3%

3.4%

5.3%

1.7%

1.3%

2.6%

1.9%

13.9%

17.5%

14.7%

10.9%

8.3%

6.2%

13.2%

15.1%

24.7%

16.4%

16.8%

18.3%

15.6%

18.8%

21.1%

23.7%

16.0%

16.0%

0.9%

1.1%

2.1%

1.7%

1.1%

1.5%

1.9%

1.1%

1.1%

1.3%

1.3%

1.1%

1.1%

1.1%

1.3%

1.7%

1.3%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.地域防災力

2.消防体制の整備

3.災害に強いまち

4.防犯・交通安全対策

5.健康づくりと疾病予防

6.地域医療体制

7.地域福祉の推進

8.高齢者サービス

9.障害者の自立支援

10.子育て環境

11.保育環境

12.子供の健全育成

13.学校教育環境

14.子供の教育

15.生涯学習

16.歴史資産

17.スポーツの振興

18.農業振興

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 わからない 無効回答
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3.4%

2.1%

1.1%

2.6%

1.1%

1.3%

3.4%

1.7%

1.9%

9.2%

4.3%

17.7%

6.8%

3.8%

2.6%

1.7%

3.4%

3.2%

1.3%

1.3%

1.5%

13.6%

12.4%

8.5%

14.9%

9.4%

10.7%

21.3%

12.2%

9.2%

43.7%

26.2%

44.8%

33.9%

24.7%

21.1%

17.9%

19.8%

19.8%

11.1%

10.4%

11.3%

41.2%

42.6%

41.6%

41.6%

45.4%

42.0%

36.2%

37.5%

51.8%

30.5%

40.7%

23.9%

38.2%

42.2%

44.8%

44.6%

38.4%

47.5%

48.0%

44.3%

42.6%

13.2%

16.4%

20.7%

16.6%

10.2%

20.5%

22.8%

23.9%

11.5%

8.3%

10.0%

4.5%

4.5%

6.8%

8.1%

12.2%

13.9%

8.1%

9.0%

12.2%

11.3%

3.8%

3.6%

7.9%

4.9%

5.3%

7.9%

8.5%

14.7%

3.8%

3.2%

4.3%

2.6%

1.7%

3.0%

2.3%

4.9%

5.5%

3.6%

3.2%

4.5%

6.4%

23.5%

21.5%

18.3%

17.7%

27.1%

16.4%

6.8%

9.0%

20.3%

4.1%

13.2%

5.5%

12.6%

17.5%

18.6%

16.4%

17.1%

15.6%

25.4%

24.9%

24.9%

1.3%

1.3%

1.9%

1.7%

1.5%

1.3%

0.9%

1.1%

1.5%

1.1%

1.3%

1.1%

2.3%

1.9%

2.6%

2.3%

1.9%

2.1%

2.1%

2.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.農村・農地整備

20.商工業の振興

21.就労支援・雇用創出

22.観光振興

23.国際交流・多文化共生

24.都市環境の整備

25.基盤整備

26.公共交通ネットワーク

27.生活環境・地球温暖化対策

28.ごみや資源物

29.生活排水対策

30.水道水の供給

31.自然環境

32.人権尊重

3３.地域コミュニティ

34.移住・定住

35.デジタル化の推進

36.市政情報・市政参加

37.財政運営

38.行政経営

39.職員育成

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 わからない 無効回答
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5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

満足
まあ
満足

どちらと
もいえ
ない

やや
不満

不満
わか

らない
無効
回答

満足
まあ
満足

どちら
ともい
えない

やや
不満

不満
わか

らない
無効
回答

1.地域防災力　 469 14 105 219 46 16 65 4 3.0% 22.4% 46.7% 9.8% 3.4% 13.9% 0.9%

2.消防体制の整備　 469 17 125 205 26 9 82 5 3.6% 26.7% 43.7% 5.5% 1.9% 17.5% 1.1%

3.災害に強いまち　 469 5 64 222 79 20 69 10 1.1% 13.6% 47.3% 16.8% 4.3% 14.7% 2.1%

4.防犯・交通安全対策　 469 11 108 212 60 19 51 8 2.3% 23.0% 45.2% 12.8% 4.1% 10.9% 1.7%

5.健康づくりと疾病予防　 469 28 206 154 28 9 39 5 6.0% 43.9% 32.8% 6.0% 1.9% 8.3% 1.1%

6.地域医療体制　 469 26 157 158 72 20 29 7 5.5% 33.5% 33.7% 15.4% 4.3% 6.2% 1.5%

7.地域福祉の推進　 469 13 114 217 47 7 62 9 2.8% 24.3% 46.3% 10.0% 1.5% 13.2% 1.9%

8.高齢者サービス　 469 13 118 213 37 12 71 5 2.8% 25.2% 45.4% 7.9% 2.6% 15.1% 1.1%

9.障害者の自立支援　 469 5 68 217 45 13 116 5 1.1% 14.5% 46.3% 9.6% 2.8% 24.7% 1.1%

10.子育て環境　 469 28 140 140 49 29 77 6 6.0% 29.9% 29.9% 10.4% 6.2% 16.4% 1.3%

11.保育環境　 469 24 124 162 48 26 79 6 5.1% 26.4% 34.5% 10.2% 5.5% 16.8% 1.3%

12.子供の健全育成　 469 15 93 219 40 11 86 5 3.2% 19.8% 46.7% 8.5% 2.3% 18.3% 1.1%

13.学校教育環境　 469 19 128 185 43 16 73 5 4.1% 27.3% 39.4% 9.2% 3.4% 15.6% 1.1%

14.子供の教育　 469 14 82 197 58 25 88 5 3.0% 17.5% 42.0% 12.4% 5.3% 18.8% 1.1%

15.生涯学習　 469 12 102 216 26 8 99 6 2.6% 21.7% 46.1% 5.5% 1.7% 21.1% 1.3%

16.歴史資産　 469 11 99 208 26 6 111 8 2.3% 21.1% 44.3% 5.5% 1.3% 23.7% 1.7%

17.スポーツの振興　 469 10 127 201 38 12 75 6 2.1% 27.1% 42.9% 8.1% 2.6% 16.0% 1.3%

18.農業振興　 469 23 125 186 47 9 75 4 4.9% 26.7% 39.7% 10.0% 1.9% 16.0% 0.9%

19.農村・農地整備　 469 16 64 193 62 18 110 6 3.4% 13.6% 41.2% 13.2% 3.8% 23.5% 1.3%

20.商工業の振興　 469 10 58 200 77 17 101 6 2.1% 12.4% 42.6% 16.4% 3.6% 21.5% 1.3%

21.就労支援・雇用創出　 469 5 40 195 97 37 86 9 1.1% 8.5% 41.6% 20.7% 7.9% 18.3% 1.9%

22.観光振興　 469 12 70 195 78 23 83 8 2.6% 14.9% 41.6% 16.6% 4.9% 17.7% 1.7%

23.国際交流・多文化共生　 469 5 44 213 48 25 127 7 1.1% 9.4% 45.4% 10.2% 5.3% 27.1% 1.5%

24.都市環境の整備　 469 6 50 197 96 37 77 6 1.3% 10.7% 42.0% 20.5% 7.9% 16.4% 1.3%

25.基盤整備　 469 16 100 170 107 40 32 4 3.4% 21.3% 36.2% 22.8% 8.5% 6.8% 0.9%

26.公共交通ネットワーク　 469 8 57 176 112 69 42 5 1.7% 12.2% 37.5% 23.9% 14.7% 9.0% 1.1%

2７.生活環境・地球温暖化対策　469 9 43 243 54 18 95 7 1.9% 9.2% 51.8% 11.5% 3.8% 20.3% 1.5%

28.ごみや資源物　 469 43 205 143 39 15 19 5 9.2% 43.7% 30.5% 8.3% 3.2% 4.1% 1.1%

29.生活排水対策　 469 20 123 191 47 20 62 6 4.3% 26.2% 40.7% 10.0% 4.3% 13.2% 1.3%

30.水道水の供給　 469 83 210 112 21 12 26 5 17.7% 44.8% 23.9% 4.5% 2.6% 5.5% 1.1%

31.自然環境　 469 32 159 179 21 8 59 11 6.8% 33.9% 38.2% 4.5% 1.7% 12.6% 2.3%

32.人権尊重　 469 18 116 198 32 14 82 9 3.8% 24.7% 42.2% 6.8% 3.0% 17.5% 1.9%

3３.地域コミュニティ　 469 12 99 210 38 11 87 12 2.6% 21.1% 44.8% 8.1% 2.3% 18.6% 2.6%

34.移住・定住　 469 8 84 209 57 23 77 11 1.7% 17.9% 44.6% 12.2% 4.9% 16.4% 2.3%

35.デジタル化の推進　 469 16 93 180 65 26 80 9 3.4% 19.8% 38.4% 13.9% 5.5% 17.1% 1.9%

36.市政情報・市政参加　 469 15 93 223 38 17 73 10 3.2% 19.8% 47.5% 8.1% 3.6% 15.6% 2.1%

37.財政運営　 469 6 52 225 42 15 119 10 1.3% 11.1% 48.0% 9.0% 3.2% 25.4% 2.1%

38.行政経営　 469 6 49 208 57 21 117 11 1.3% 10.4% 44.3% 12.2% 4.5% 24.9% 2.3%

39.職員育成　 469 7 53 200 53 30 117 9 1.5% 11.3% 42.6% 11.3% 6.4% 24.9% 1.9%

回答件数 回答割合

項目名
合
計
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３.重要度・満足度分析（問１及び問２） 

問１「今後のまちづくりにとって重要なもの」と問２「紀の川市のこれまでの取組に対する評価」

を複合的に分析したものが、次のグラフおよび一覧表です。 

ここでは満足度をスコア化するにあたっては、問２における「わからない」の回答率が項目によっ

て大きく異なるため、これらを除いたうえでスコア化しました。計算式は以下の通りです。 

 

【計算式】 

A：満足率＝問２における「満足」「まあ満足」の合計／問 2 における「わからない」「無効回答」

を除いた全回答者数 

 

B：不満率＝問２における「不満」「やや不満」の合計／問 2 における「わからない」「無効回答」

を除いた全回答者数 

 

C：満足度＝上記「満足率」と「不満率」の差（A－B） 

 

D：重要度＝問１において当該項目を「重要」と回答した人数／問１における全回答者数 

 

散布図については、横軸に重要度、縦軸に満足度をとっており、右方向に位置している項目ほど重

要度が高く、下方向にある項目ほど満足度が低いことを表しています。すなわち、グラフの右下に位

置する施策は、重要度が高く、満足度が低い、特に紀の川市が今後重点的に検討すべき施策領域を表

しています。 
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有効
回答数

満足率
（A)

不満率
（B)

満足度
（C)

満足度
順位

有効
回答数

重要度
（D)

重要度
順位

1 地域防災力の向上 400 29.8% 15.5% 14.3% 20 469 26.7% 4

2 効率的で効果的な消防体制の整備 382 37.2% 9.2% 28.0% 5 469 6.6% 23

3 災害に強いまちの形成 390 17.7% 25.4% -7.7% 36 469 40.3% 1

4 防犯・交通安全対策の推進 410 29.0% 19.3% 9.8% 22 469 16.2% 10

5 健康づくりと疾病予防 425 55.1% 8.7% 46.4% 2 469 13.6% 13

6 地域医療体制・医療保険制度の充実 433 42.3% 21.2% 21.0% 13 469 30.3% 3

7 地域福祉の推進 398 31.9% 13.6% 18.3% 17 469 7.9% 18

8 高齢者へのサービス充実と健康づくりの推進 393 33.3% 12.5% 20.9% 14 469 20.0% 5

9 障害者の自立支援 348 21.0% 16.7% 4.3% 24 469 9.2% 17

10 子育て環境・体制の整備、支援 386 43.5% 20.2% 23.3% 7 469 34.5% 2

11 保育環境の充実 384 38.5% 19.3% 19.3% 15 469 10.7% 15

12 家庭と地域による子供の健全育成の推進 378 28.6% 13.5% 15.1% 19 469 6.8% 21

13 学校教育環境の充実 391 37.6% 15.1% 22.5% 9 469 17.7% 7

14 子供の力をのばす教育 376 25.5% 22.1% 3.5% 25 469 16.8% 8

15 生涯学習の推進 364 31.3% 9.3% 22.0% 12 469 4.7% 30

16 歴史資産の保護・活用 350 31.4% 9.1% 22.3% 11 469 1.9% 37

17 スポーツの振興と環境の充実 388 35.3% 12.9% 22.4% 10 469 6.2% 25

18 地域の特性を生かした農業振興 390 37.9% 14.4% 23.6% 6 469 13.6% 13

19 均衡のとれた農村や農地の整備 353 22.7% 22.7% 0.0% 28 469 4.9% 28

20 商工業の振興 362 18.8% 26.0% -7.2% 35 469 6.4% 24

21 就労支援の充実と雇用創出の振興 374 12.0% 35.8% -23.8% 38 469 15.8% 11

22 観光資源を発掘・活用した観光振興 378 21.7% 26.7% -5.0% 29 469 4.9% 28

23 国際交流・多文化共生の推進 335 14.6% 21.8% -7.2% 34 469 1.7% 38

24 土地の有効利用と住みよい都市環境の整備 386 14.5% 34.5% -19.9% 37 469 7.7% 19

25 道路や橋梁などまちの基盤整備 433 26.8% 33.9% -7.2% 33 469 19.0% 6

26 公共交通ネットワークの充実 422 15.4% 42.9% -27.5% 39 469 14.9% 12

27 快適な生活環境の維持と地球温暖化対策の推進 367 14.2% 19.6% -5.4% 30 469 4.5% 33

28 ごみや資源物の効率的な収集・処理 445 55.7% 12.1% 43.6% 3 469 7.5% 20

29 適切な生活排水対策の推進 401 35.7% 16.7% 19.0% 16 469 4.7% 30

30 水道水の安定的な供給 438 66.9% 7.5% 59.4% 1 469 16.4% 9

31 豊かな自然環境の保全 399 47.9% 7.3% 40.6% 4 469 4.7% 30

32 人権が尊重された差別のない社会の実現 378 35.4% 12.2% 23.3% 8 469 3.0% 35

33 地域コミュニティの充実と協働の推進 370 30.0% 13.2% 16.8% 18 469 2.6% 36

34 地域の活性化と移住・定住環境の充実 381 24.1% 21.0% 3.1% 26 469 6.2% 25

35 デジタル化の推進 380 28.7% 23.9% 4.7% 23 469 6.8% 21

36 市政情報の発信と市政参加の促進 386 28.0% 14.2% 13.7% 21 469 0.0% 39

37 健全な財政運営の確立 340 17.1% 16.8% 0.3% 27 469 5.1% 27

38 将来を見据えた行政経営の推進 341 16.1% 22.9% -6.7% 32 469 9.4% 16

39 職員の育成と職場環境の充実 343 17.5% 24.2% -6.7% 31 469 4.5% 33

項目

満足度（問2をもとにスコア化） 重要度（問１）
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1.地域防災力

2.消防体制の整備

3.災害に強いまち

4.防犯・交通安全対策

5.健康づくりと疾病予防

6.地域医療体制
7.地域福祉の推進

8.高齢者サービス

9.障害者の自立支援

10.子育て環境

11.保育環境

12.子供の健全育成

13.学校教育環境

14.子供の教育

15.生涯学習

16.歴史資産

17.スポーツの振興

18.農業振興

19.農村・農地整備

20.商工業の振興

21.就労支援・雇用創出

22.観光振興

23.国際交流・多文化共生

24.都市環境の整備

25.基盤整備

26.公共交通ネットワーク

2７.生活環境・地球温暖化対策

28.ごみや資源物

29.生活排水対策の推進

30.水道水の供給

31.自然環境

32.人権尊重

33.地域コミュニティ

34.移住・定住

35.デジタル化の推進

36.市政情報・市政参加

37.財政運営

38.行政経営

39.職員育成

-30.0%

-20.0%

-10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

満
足
度

重要度

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均：11.2％ 

平均：11.1％ 
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４.紀の川市への印象について（問３） 

（１）紀の川市への印象 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

※選択した数字が大きいほど、思い・気持ちが強く、選択した数字が小さいほど、思い・気持ちが弱

いことがわかります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22 

 

①地域推奨意欲 
① 紀の川市の魅力を誰かにおすすめしたいとどの程度思いますか。 

回答者全体では「5」と回答した人が最も多く、21.7％、次いで「7」が 17.3％、「6」が 12.6％と

続いています。（加重平均「5.4」） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

属性分類
選択肢

1 0 3.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 6.7% 1.1% 1.1% 1.6%
2 1 5.5% 3.4% 0.0% 0.0% 4.6% 2.0% 6.7% 3.4% 3.4% 3.2%
3 2 5.0% 2.6% 5.6% 0.0% 6.2% 8.0% 1.0% 2.2% 4.6% 3.2%
4 3 11.0% 12.5% 0.0% 16.7% 6.2% 6.0% 7.6% 11.2% 20.7% 14.3%
5 4 9.4% 3.4% 11.1% 0.0% 7.7% 4.0% 4.8% 7.9% 3.4% 9.5%
6 5 23.8% 19.6% 38.9% 16.7% 16.9% 14.0% 23.8% 24.7% 19.5% 28.6%
7 6 9.9% 13.6% 22.2% 16.7% 10.8% 20.0% 8.6% 11.2% 19.5% 7.9%
8 7 13.3% 20.8% 5.6% 16.7% 21.5% 16.0% 21.0% 19.1% 12.6% 11.1%
9 8 12.2% 12.5% 5.6% 33.3% 18.5% 8.0% 15.2% 11.2% 5.7% 11.1%
10 9 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0% 1.1% 2.3% 1.6%
11 10 5.5% 5.7% 11.1% 0.0% 4.6% 16.0% 3.8% 4.5% 5.7% 6.3%

無効・無回答 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 2.2% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 0 0.8% 0.0% 7.5% 2.4% 3.1% 2.0% 2.8% 2.9% 2.2% 11.8%
2 1 2.3% 3.9% 1.9% 7.3% 5.7% 5.4% 3.5% 4.1% 4.0% 5.9%
3 2 3.0% 3.9% 1.9% 4.9% 4.4% 2.0% 4.4% 4.1% 3.4% 11.8%
4 3 8.3% 6.6% 22.6% 14.6% 11.9% 7.4% 13.2% 11.2% 11.2% 11.8%
5 4 3.8% 13.2% 5.7% 7.3% 4.4% 5.4% 6.3% 10.0% 6.0% 5.9%
6 5 18.8% 26.3% 24.5% 24.4% 20.8% 20.9% 22.1% 25.3% 21.5% 29.4%
7 6 17.3% 10.5% 11.3% 14.6% 10.1% 10.8% 13.6% 12.4% 13.2% 0.0%
8 7 22.6% 13.2% 11.3% 7.3% 18.9% 22.3% 14.8% 11.2% 17.2% 17.6%
9 8 16.5% 10.5% 3.8% 7.3% 13.2% 15.5% 10.4% 11.8% 12.3% 5.9%
10 9 1.5% 1.3% 0.0% 2.4% 1.3% 0.7% 1.6% 0.6% 1.3% 0.0%
11 10 5.3% 7.9% 9.4% 4.9% 5.0% 6.8% 5.7% 4.7% 6.3% 0.0%

無効・無回答 0.0% 2.6% 0.0% 2.4% 1.3% 0.7% 1.6% 1.8% 1.3% 0.0%

スマホの保有

持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山

居住地 子どもの有無

いる いない
高齢者がい

る世帯
貴志川

70代無回答

性別 年代

20代 30代 40代 50代 60代No. 男 女 10代

No. 選択肢 回答 割合
1 0 12 2.6%
2 1 19 4.1%
3 2 17 3.6%
4 3 54 11.5%
5 4 28 6.0%
6 5 102 21.7%
7 6 59 12.6%
8 7 81 17.3%
9 8 56 11.9%
10 9 7 1.5%
11 10 28 6.0%

無効・無回答 6 1.3%
469 100.0%合計



23 

 

②地域活動意欲 
② 地域のイベントや行事に参加したいとどの程度思いますか。 

回答者全体では「5」と回答した人が最も多く、20.9％、次いで「3」が 13.0％、「4」が 10.9％と

続いています。（加重平均「4.3」） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類
選択肢

1 0 8.8% 6.4% 5.6% 0.0% 7.7% 10.0% 8.6% 10.1% 5.7% 1.6%
2 1 7.7% 6.4% 0.0% 0.0% 6.2% 8.0% 8.6% 4.5% 5.7% 7.9%
3 2 9.4% 10.6% 16.7% 0.0% 18.5% 6.0% 5.7% 10.1% 11.5% 14.3%
4 3 14.9% 12.5% 5.6% 0.0% 13.8% 16.0% 9.5% 20.2% 8.0% 14.3%
5 4 11.0% 10.6% 16.7% 16.7% 12.3% 14.0% 7.6% 10.1% 13.8% 9.5%
6 5 20.4% 20.4% 27.8% 0.0% 18.5% 20.0% 21.0% 16.9% 28.7% 19.0%
7 6 11.0% 8.7% 11.1% 33.3% 6.2% 2.0% 12.4% 10.1% 11.5% 9.5%
8 7 9.4% 7.5% 11.1% 33.3% 6.2% 6.0% 12.4% 6.7% 5.7% 9.5%
9 8 5.0% 7.9% 5.6% 0.0% 4.6% 6.0% 8.6% 4.5% 6.9% 9.5%
10 9 1.1% 2.6% 0.0% 0.0% 4.6% 4.0% 1.0% 1.1% 1.1% 1.6%
11 10 0.6% 4.5% 0.0% 16.7% 1.5% 6.0% 3.8% 3.4% 0.0% 1.6%

無効・無回答 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 2.2% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 0 6.0% 5.3% 9.4% 9.8% 8.2% 4.7% 8.5% 7.1% 6.9% 17.6%
2 1 2.3% 9.2% 3.8% 9.8% 9.4% 4.7% 7.6% 7.1% 6.7% 5.9%
3 2 9.8% 7.9% 13.2% 7.3% 12.6% 9.5% 11.0% 8.8% 10.5% 5.9%
4 3 12.8% 13.2% 13.2% 12.2% 13.8% 12.8% 13.2% 12.4% 13.2% 11.8%
5 4 12.0% 10.5% 11.3% 17.1% 8.8% 11.5% 10.7% 10.0% 11.4% 0.0%
6 5 21.8% 17.1% 28.3% 12.2% 20.8% 23.0% 19.6% 24.7% 20.4% 29.4%
7 6 9.8% 13.2% 7.5% 14.6% 6.9% 8.1% 10.4% 11.2% 9.8% 5.9%
8 7 7.5% 7.9% 5.7% 9.8% 10.1% 8.8% 8.2% 6.5% 8.3% 11.8%
9 8 9.8% 6.6% 3.8% 4.9% 5.7% 7.4% 6.3% 7.6% 6.5% 11.8%
10 9 3.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.6% 0.6% 2.0% 0.0%
11 10 4.5% 1.3% 3.8% 0.0% 2.5% 6.1% 1.3% 2.4% 2.9% 0.0%

無効・無回答 0.0% 2.6% 0.0% 2.4% 1.3% 0.7% 1.6% 1.8% 1.3% 0.0%

持っている 持っていない

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

無回答

年代

貴志川 いる いない

20代 30代 40代 50代 60代 70代

スマホの保有

性別

居住地 子どもの有無

No. 選択肢 回答 割合
1 0 34 7.2%
2 1 31 6.6%
3 2 50 10.7%
4 3 61 13.0%
5 4 51 10.9%
6 5 98 20.9%
7 6 46 9.8%
8 7 39 8.3%
9 8 31 6.6%
10 9 9 1.9%
11 10 13 2.8%

無効・無回答 6 1.3%
469 100.0%合計



24 

 

③地域活動感謝意欲 

③ 
紀の川市でまちをよりよくするために活動している人に対して、感謝の気持ちがどの程度あり

ますか。 

回答者全体では「10」と回答した人が最も多く、31.8％、次いで「8」が 15.1％、「5」が 14.5％

と続いています。（加重平均「7.4」） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類
選択肢

1 0 1.7% 0.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0%
2 1 2.2% 0.8% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0% 1.1% 3.4% 0.0%
3 2 2.2% 1.5% 5.6% 0.0% 3.1% 8.0% 1.0% 0.0% 1.1% 3.2%
4 3 3.9% 1.9% 5.6% 0.0% 3.1% 2.0% 4.8% 3.4% 0.0% 3.2%
5 4 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.9% 3.4% 1.1% 4.8%
6 5 17.7% 11.7% 22.2% 16.7% 10.8% 14.0% 13.3% 16.9% 16.1% 12.7%
7 6 10.5% 6.0% 0.0% 16.7% 3.1% 12.0% 7.6% 7.9% 8.0% 6.3%
8 7 15.5% 11.3% 22.2% 0.0% 24.6% 10.0% 10.5% 10.1% 14.9% 12.7%
9 8 13.8% 16.2% 5.6% 16.7% 16.9% 8.0% 10.5% 18.0% 17.2% 19.0%
10 9 8.8% 6.0% 11.1% 16.7% 4.6% 8.0% 4.8% 7.9% 10.3% 7.9%
11 10 21.5% 39.6% 27.8% 33.3% 29.2% 30.0% 43.8% 29.2% 26.4% 28.6%

無効・無回答 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 1.1% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 0 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 1.3% 1.2% 0.9% 0.0%
2 1 0.0% 2.6% 0.0% 4.9% 1.3% 0.0% 1.9% 0.0% 1.3% 0.0%
3 2 1.5% 1.3% 1.9% 2.4% 3.1% 2.0% 2.2% 1.8% 2.2% 0.0%
4 3 1.5% 3.9% 1.9% 7.3% 2.5% 3.4% 2.5% 1.8% 2.7% 5.9%
5 4 3.8% 1.3% 5.7% 0.0% 1.3% 2.7% 2.2% 2.4% 2.2% 5.9%
6 5 13.5% 14.5% 20.8% 17.1% 11.3% 12.2% 15.1% 18.2% 13.4% 35.3%
7 6 10.5% 5.3% 5.7% 9.8% 6.3% 6.1% 8.2% 8.2% 7.8% 0.0%
8 7 13.5% 18.4% 17.0% 14.6% 9.4% 13.5% 13.2% 12.4% 13.4% 11.8%
9 8 14.3% 17.1% 15.1% 9.8% 16.4% 11.5% 16.7% 13.5% 15.7% 0.0%
10 9 7.5% 5.3% 3.8% 9.8% 8.8% 8.1% 6.9% 8.2% 7.4% 5.9%
11 10 33.8% 27.6% 26.4% 22.0% 36.5% 39.9% 28.4% 31.2% 31.8% 35.3%

無効・無回答 0.0% 2.6% 0.0% 2.4% 1.3% 0.7% 1.3% 1.2% 1.1% 0.0%

スマホの保有

持っている 持っていない
高齢者がい

る世帯

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

No. 男 女 10代無回答

性別 年代

20代 30代 40代 50代 60代 70代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 選択肢 回答 割合
1 0 4 0.9%
2 1 6 1.3%
3 2 10 2.1%
4 3 13 2.8%
5 4 11 2.3%
6 5 68 14.5%
7 6 35 7.5%
8 7 62 13.2%
9 8 71 15.1%
10 9 35 7.5%
11 10 149 31.8%

無効・無回答 5 1.1%
469 100.0%合計
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（２）シビックプライド 

回答者全体では「どちらかといえば、誇りに思う」と回答した人が最も多く、63.3％となってい

ます。次いで「誇りに思う」が 18.6％、「どちらかといえば、誇りに思わない」が 12.8％と続いて

います。 

 
（２） あなたは、紀の川市のことを誇りに思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類 
選択肢

1 誇りに思う 17.7% 18.5% 22.2% 66.7% 21.5% 24.0% 17.1% 9.0% 17.2% 22.2%
2 どちらかといえば、誇りに思う 59.1% 66.4% 72.2% 16.7% 64.6% 54.0% 65.7% 74.2% 60.9% 60.3%
3 どちらかといえば、誇りに思わない 14.9% 11.3% 5.6% 0.0% 10.8% 16.0% 10.5% 12.4% 16.1% 12.7%
4 誇りに思わない 7.2% 2.3% 0.0% 16.7% 3.1% 4.0% 4.8% 4.5% 3.4% 3.2%

無効・無回答 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 0.0% 2.3% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 誇りに思う 18.8% 19.7% 11.3% 19.5% 18.9% 16.2% 19.2% 18.8% 18.8% 5.9%
2 どちらかといえば、誇りに思う 67.7% 65.8% 69.8% 61.0% 58.5% 70.9% 60.3% 64.7% 63.5% 64.7%
3 どちらかといえば、誇りに思わない 9.8% 7.9% 11.3% 9.8% 18.2% 8.8% 14.5% 11.8% 12.1% 29.4%
4 誇りに思わない 2.3% 3.9% 5.7% 9.8% 3.8% 4.1% 4.1% 3.5% 4.3% 0.0%

無効・無回答 1.5% 2.6% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 1.9% 1.2% 1.3% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山

居住地 子どもの有無

いる いない
高齢者が
いる世帯

貴志川

No. 選択肢 回答数 割合
1 誇りに思う 87 18.6%
2 どちらかといえば、誇りに思う 297 63.3%
3 どちらかといえば、誇りに思わない 60 12.8%
4 誇りに思わない 19 4.1%

無効・無回答 6 1.3%
469 100.0%合計
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５.紀の川市の住みよさと定住意向について（問４） 

（１）住みよさ 

回答者全体では、「どちらかといえば、住みよい」と回答した人が最も多く、53.1％となっていま

す。次いで、「住みよい」が 31.6％、「どちらかといえば、住みにくい」が 11.3％、「住みにくい」

が 3.0％と続いています。 

 
（１） あなたにとって、紀の川市は住みよいですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 住みよい 148 31.6%
2 どちらかといえば、住みよい 249 53.1%
3 どちらかといえば、住みにくい 53 11.3%
4 住みにくい 14 3.0%

無効・無回答 5 1.1%
469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 住みよい 31.5% 32.1% 16.7% 50.0% 33.8% 38.0% 40.0% 21.3% 27.6% 27.0%
2 どちらかといえば、住みよい 49.7% 54.7% 72.2% 33.3% 55.4% 44.0% 44.8% 61.8% 55.2% 60.3%
3 どちらかといえば、住みにくい 13.3% 10.6% 5.6% 16.7% 6.2% 16.0% 11.4% 11.2% 13.8% 9.5%
4 住みにくい 4.4% 1.5% 5.6% 0.0% 3.1% 0.0% 3.8% 5.6% 1.1% 1.6%

無効・無回答 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 住みよい 35.3% 22.4% 30.2% 19.5% 35.8% 36.5% 29.0% 27.1% 32.0% 17.6%
2 どちらかといえば、住みよい 57.1% 55.3% 54.7% 58.5% 47.8% 52.7% 53.6% 56.5% 53.0% 58.8%
3 どちらかといえば、住みにくい 4.5% 15.8% 11.3% 17.1% 13.2% 7.4% 13.2% 12.4% 11.0% 23.5%
4 住みにくい 2.3% 3.9% 1.9% 4.9% 2.5% 3.4% 2.5% 3.5% 2.9% 0.0%

無効・無回答 0.8% 2.6% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 1.6% 0.6% 1.1% 0.0%

No. 打田 粉河 那賀

70代

スマホの保有

持っている 持っていない
高齢者がい

る世帯
桃山 貴志川 いる いない

居住地 子どもの有無

男 女 20代 60代30代10代No. 40代 50代

性別

無回答

年代
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（２）定住意向 

回答者全体では、「住み続けたい」と回答した人が最も多く、51.8％となっています。次いで、「当

分住み続けたい」が 29.6％、「わからない」が 9.8％、「いずれは転出したい」が 5.3％と続いてい

ます。 

 

（２） あなたは、これからも紀の川市に住み続けたいですか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類 
選択肢

1 住み続けたい 51.9% 52.1% 44.4% 50.0% 36.9% 58.0% 47.6% 49.4% 55.2% 68.3%
2 当分住み続けたい 28.2% 30.9% 27.8% 16.7% 43.1% 20.0% 34.3% 33.7% 25.3% 19.0%
3 いずれは転出したい 4.4% 4.9% 16.7% 0.0% 6.2% 8.0% 5.7% 4.5% 5.7% 1.6%
4 転出する予定である 5.0% 1.1% 0.0% 33.3% 6.2% 0.0% 1.9% 2.2% 1.1% 1.6%
5 わからない 9.9% 9.8% 11.1% 0.0% 7.7% 12.0% 10.5% 10.1% 10.3% 7.9%

無効・無回答 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 住み続けたい 54.9% 52.6% 56.6% 48.8% 47.8% 56.1% 49.8% 59.4% 52.1% 47.1%
2 当分住み続けたい 30.1% 31.6% 22.6% 31.7% 31.4% 30.4% 29.7% 24.7% 30.4% 11.8%
3 いずれは転出したい 3.0% 3.9% 7.5% 2.4% 7.5% 3.4% 6.0% 5.3% 4.9% 11.8%
4 転出する予定である 1.5% 2.6% 3.8% 2.4% 3.1% 1.4% 3.2% 0.0% 2.7% 0.0%
5 わからない 9.8% 6.6% 9.4% 14.6% 9.4% 8.8% 10.1% 10.0% 8.9% 29.4%

無効・無回答 0.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.9% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

年代

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯

No. 選択肢 回答数 割合
1 住み続けたい 243 51.8%
2 当分住み続けたい 139 29.6%
3 いずれは転出したい 25 5.3%
4 転出する予定である 12 2.6%
5 分からない 46 9.8%

無効・無回答 4 0.9%
469 100.0%合計
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６.紀の川市での日常生活について（問５） 

１.【安全・安心】に関する分野について 

（１）防災訓練・防災研修への参加 

回答者全体では「参加していない」と回答した人が 88.3%、「参加している」が 11.1%となってい

ます。 

 

（１） 
あなたは、ここ 1 年で紀の川市内やお住まいの地域における防災研修や防災訓練に参加して

いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 参加している 52 11.1%
2 参加していない 414 88.3%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類
選択肢

1 参加している 15.5% 8.7% 5.6% 0.0% 4.6% 8.0% 10.5% 14.6% 14.9% 12.7%
2 参加していない 84.0% 90.6% 94.4% 100.0% 95.4% 92.0% 89.5% 84.3% 82.8% 87.3%
99 無効・無回答 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.3% 0.0%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 参加している 10.5% 13.2% 11.3% 19.5% 8.8% 9.5% 12.0% 13.5% 11.6% 0.0%
2 参加していない 88.7% 86.8% 86.8% 80.5% 90.6% 89.9% 87.4% 85.9% 87.7% 100.0%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.6% 0.7% 0.6% 0.6% 0.7% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（２）家具の固定 

回答者全体では「固定していない」と回答した人が最も多く、68.9%となっています。次いで「固

定している」が 22.2%、「固定が必要な家具類がない」が 6.2%、「わからない」が 2.1%と続いていま

す。 

 
（２） あなたは、災害に対する備えとして、ご自宅の家具を固定していますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 固定している 104 22.2%
2 固定していない 323 68.9%
3 固定が必要な家具類がない 29 6.2%
4 わからない 10 2.1%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 固定している 24.3% 21.1% 22.2% 16.7% 29.2% 18.0% 23.8% 15.7% 25.3% 22.2%
2 固定していない 68.5% 69.4% 61.1% 66.7% 60.0% 70.0% 67.6% 76.4% 67.8% 71.4%
3 固定が必要な家具類がない 5.5% 6.4% 11.1% 0.0% 3.1% 12.0% 6.7% 6.7% 4.6% 4.8%
4 わからない 1.1% 2.3% 5.6% 16.7% 7.7% 0.0% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0%
99 無効・無回答 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 

選択肢

1 固定している 22.6% 13.2% 24.5% 29.3% 23.9% 27.0% 20.2% 21.2% 23.0% 5.9%
2 固定していない 66.9% 80.3% 69.8% 58.5% 67.9% 64.9% 71.0% 75.3% 68.2% 88.2%
3 固定が必要な家具類がない 7.5% 5.3% 3.8% 9.8% 5.0% 6.1% 6.0% 1.8% 6.3% 0.0%
4 わからない 2.3% 0.0% 0.0% 2.4% 3.1% 1.4% 2.2% 1.2% 1.8% 5.9%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.6% 0.6% 0.7% 0.0%

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 男 女 10代

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山
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属性分類 
選択肢

1 1週間分以上の備蓄をしている 5.5% 6.8% 16.7% 16.7% 1.5% 10.0% 6.7% 5.6% 4.6% 12.7%
2 3日分程度の備蓄をしている 37.6% 38.5% 44.4% 33.3% 18.5% 44.0% 43.8% 38.2% 43.7% 38.1%
3 1日分程度の備蓄をしている 18.8% 23.4% 27.8% 0.0% 23.1% 24.0% 23.8% 24.7% 19.5% 17.5%
4 備蓄はしていない 35.9% 26.8% 11.1% 16.7% 46.2% 20.0% 22.9% 29.2% 32.2% 30.2%
5 わからない 2.2% 3.4% 0.0% 33.3% 9.2% 2.0% 2.9% 1.1% 0.0% 0.0%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 1週間分以上の備蓄をしている 6.0% 3.9% 9.4% 9.8% 6.9% 6.8% 6.6% 7.6% 6.9% 0.0%
2 3日分程度の備蓄をしている 41.4% 40.8% 43.4% 24.4% 36.5% 40.5% 37.2% 40.6% 38.7% 29.4%
3 1日分程度の備蓄をしている 23.3% 19.7% 17.0% 29.3% 22.0% 25.7% 20.2% 15.3% 22.6% 5.9%
4 備蓄はしていない 24.1% 32.9% 28.3% 36.6% 32.1% 25.0% 31.9% 33.5% 28.6% 52.9%
5 わからない 4.5% 1.3% 1.9% 0.0% 2.5% 1.4% 3.5% 2.9% 2.5% 11.8%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.6% 0.0% 0.7% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

（３）食糧の備蓄 

回答者全体では「３日分程度の備蓄をしている」と回答した人が最も多く 38.4%となっています。

次いで「備蓄はしていない」が 29.6%、「１日分程度の備蓄をしている」が 22.0%、「１週間分以上の

備蓄をしている」が 6.6%と続いています。 

 
（３） あなたは、大規模災害に対して水や食糧などの備蓄をしていますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 1週間分以上の備蓄をしている 31 6.6%
2 3日分程度の備蓄をしている 180 38.4%
3 1日分程度の備蓄をしている 103 22.0%
4 備蓄はしていない 139 29.6%
5 わからない 13 2.8%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計
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（４）消防団の地域貢献への認識 

回答者全体では「どちらかといえば、そう思う」と回答した人が最も多く、37.1%となっています。

次いで「そう思う」が 32.0%、「わからない」が 12.4%、「そう思わない」が 10.2％と続いています。 

 

（４） 

あなたは、消防団の活動（消防団は、消火活動や消防訓練等の指導、行方不明者の捜索、水

害時の排水作業、年末夜警などの火災予防運動などを実施しています。）が地域の防災力の

向上に貢献していると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

属性分類 
選択肢

1 そう思う 29.3% 34.3% 16.7% 50.0% 23.1% 34.0% 31.4% 30.3% 35.6% 33.3%
2 どちらかといえば、そう思う 36.5% 38.1% 33.3% 0.0% 33.8% 38.0% 36.2% 47.2% 36.8% 33.3%
3 どちらかといえば、そう思わない 6.6% 9.4% 0.0% 0.0% 4.6% 6.0% 7.6% 5.6% 11.5% 12.7%
4 そう思わない 13.8% 7.5% 16.7% 16.7% 9.2% 12.0% 12.4% 5.6% 6.9% 17.5%
5 わからない 13.8% 9.8% 33.3% 33.3% 29.2% 10.0% 12.4% 10.1% 8.0% 3.2%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 33.8% 28.9% 43.4% 39.0% 25.8% 33.8% 30.6% 38.2% 31.8% 29.4%
2 どちらかといえば、そう思う 35.3% 43.4% 32.1% 41.5% 36.5% 34.5% 38.8% 32.9% 38.0% 23.5%
3 どちらかといえば、そう思わない 6.8% 9.2% 3.8% 4.9% 10.7% 8.8% 7.6% 6.5% 8.3% 0.0%
4 そう思わない 8.3% 10.5% 9.4% 4.9% 13.2% 8.1% 11.4% 11.8% 10.1% 17.6%
5 わからない 15.0% 6.6% 11.3% 9.8% 13.8% 14.2% 11.4% 10.0% 11.6% 23.5%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.6% 0.2% 5.9%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 150 32.0%
2 どちらかといえば、そう思う 174 37.1%
3 どちらかといえば、そう思わない 37 7.9%
4 そう思わない 48 10.2%
5 わからない 58 12.4%
99 無効・無回答 2 0.4%

469 100.0%合計
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（５）健康づくりへの取組 

回答者全体では「どちらかといえば、取り組んでいる」と回答した人が最も多く、46.1%となって

います。次いで「どちらかといえば、取り組んでいない」が 24.1%、「取り組んでいる」が 20.3%、

「取り組んでいない」が 9.4%と続いています。 

 

（５） あなたは、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 取り組んでいる 95 20.3%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 216 46.1%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 113 24.1%
4 取り組んでいない 44 9.4%
99 無効・無回答 1 0.2%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 23.8% 18.5% 16.7% 66.7% 20.0% 16.0% 20.0% 13.5% 23.0% 27.0%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 41.4% 47.9% 55.6% 16.7% 38.5% 42.0% 40.0% 53.9% 46.0% 55.6%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 26.0% 24.2% 5.6% 0.0% 29.2% 22.0% 29.5% 23.6% 25.3% 14.3%
4 取り組んでいない 8.8% 9.1% 22.2% 16.7% 12.3% 20.0% 10.5% 7.9% 5.7% 3.2%
99 無効・無回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 22.6% 18.4% 18.9% 22.0% 19.5% 14.9% 23.0% 19.4% 20.4% 23.5%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 47.4% 38.2% 52.8% 51.2% 43.4% 43.9% 46.4% 49.4% 45.6% 41.2%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 21.8% 31.6% 20.8% 14.6% 27.0% 27.7% 22.7% 20.6% 24.4% 23.5%
4 取り組んでいない 7.5% 11.8% 7.5% 12.2% 10.1% 12.8% 7.9% 10.6% 9.4% 11.8%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（６）健康づくり 11 か条の取組状況 

 回答者全体では「朝食をしっかりと食べている」と回答した人が最も多く、74.6％となっていま

す。次いで「定期的に健診を受けている」が 55.2％、「歯磨きの習慣をもち、定期的に歯の検診を

受けている」が 49.9％、「体重をはかる習慣をもっている」が 45.8％、「野菜から先に食べている」

が 45.4％と続いています。 

 

（６） 
あなたは、「紀の川市健康づくり 11 か条（市民一人ひとりが日常生活において健康づくりを

習慣化できるよう定めた行動目標）」のうち実際に取り組んでいることはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合

1 朝食をしっかりと食べている 350 74.6%

2 野菜から先に食べている 213 45.4%

3 間食はほどほどにしている 182 38.8%

4 日頃から意識的に歩いたり・動いたりしている 190 40.5%

5 ストレス解消法をみつけ、上手に解消している 159 33.9%

6 歯磨きの習慣をもち、定期的に歯の検診を受けている 234 49.9%

7 受動喫煙の防止や禁煙に取り組んでいる 155 33.0%

8 週に連続して2日間は休肝日を設けている 125 26.7%

9 定期的に健診を受けている 259 55.2%

10 体重をはかる習慣をもっている 215 45.8%

11 認知症について学び、理解を深めようとしている 97 20.7%

12 どれも取り組んでいない 9 1.9%

99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数
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 【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サンプル数 181 265 18 6 65 50 105 89 87 63

属性分類 
選択肢

1 朝食をしっかりと食べている 73.5% 77.0% 72.2% 100.0% 64.6% 68.0% 75.2% 62.9% 89.7% 85.7%
2 野菜から先に食べている 42.5% 47.2% 44.4% 83.3% 49.2% 32.0% 46.7% 46.1% 44.8% 46.0%
3 間食はほどほどにしている 38.1% 38.9% 44.4% 66.7% 41.5% 40.0% 33.3% 31.5% 48.3% 39.7%
4 日頃から意識的に歩いたり・動いたりしている 46.4% 38.1% 27.8% 33.3% 35.4% 30.0% 33.3% 32.6% 51.7% 65.1%
5 ストレス解消法をみつけ、上手に解消している 29.8% 37.4% 27.8% 33.3% 46.2% 34.0% 36.2% 25.8% 31.0% 33.3%
6 歯磨きの習慣をもち、定期的に歯の検診を受けている 44.8% 53.2% 61.1% 33.3% 50.8% 48.0% 45.7% 51.7% 55.2% 52.4%
7 受動喫煙の防止や禁煙に取り組んでいる 31.5% 34.7% 33.3% 33.3% 41.5% 34.0% 42.9% 28.1% 27.6% 23.8%
8 週に連続して2日間は休肝日を設けている 22.7% 28.3% 44.4% 33.3% 33.8% 48.0% 38.1% 23.6% 12.6% 6.3%
9 定期的に健診を受けている 53.6% 56.6% 50.0% 33.3% 32.3% 48.0% 53.3% 66.3% 60.9% 68.3%
10 体重をはかる習慣をもっている 41.4% 49.1% 44.4% 33.3% 44.6% 42.0% 42.9% 44.9% 50.6% 50.8%

11 認知症について学び、 14.4% 25.7% 16.7% 16.7% 13.8% 18.0% 21.9% 16.9% 26.4% 27.0%

12 どれも取り組んでいない 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 3.4% 0.0% 4.8%
99 無効・無回答 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

サンプル数 133 76 53 41 159 148 317 170 447 17

属性分類 
選択肢

1 朝食をしっかりと食べている 72.2% 75.0% 71.7% 75.6% 79.2% 73.6% 75.7% 78.8% 74.9% 76.5%
2 野菜から先に食べている 45.1% 43.4% 41.5% 46.3% 47.8% 41.9% 47.0% 41.8% 45.9% 35.3%
3 間食はほどほどにしている 42.9% 35.5% 41.5% 29.3% 39.0% 35.8% 40.4% 40.0% 39.1% 35.3%
4 日頃から意識的に歩いたり・動いたりしている 41.4% 36.8% 50.9% 53.7% 35.8% 27.7% 47.0% 46.5% 40.9% 35.3%
5 ストレス解消法をみつけ、上手に解消している 36.8% 35.5% 32.1% 29.3% 32.7% 29.7% 36.0% 30.0% 34.2% 29.4%
6 歯磨きの習慣をもち、定期的に歯の検診を受けている 53.4% 47.4% 47.2% 43.9% 52.2% 45.3% 52.7% 51.2% 51.2% 29.4%
7 受動喫煙の防止や禁煙に取り組んでいる 37.6% 31.6% 30.2% 22.0% 34.6% 32.4% 33.8% 32.4% 33.3% 35.3%
8 週に連続して2日間は休肝日を設けている 30.1% 23.7% 22.6% 17.1% 28.9% 31.8% 24.3% 22.9% 27.3% 11.8%
9 定期的に健診を受けている 57.1% 55.3% 62.3% 41.5% 56.6% 53.4% 56.5% 59.4% 56.8% 23.5%
10 体重をはかる習慣をもっている 42.1% 48.7% 37.7% 51.2% 48.4% 41.9% 47.6% 47.1% 46.5% 29.4%
11 認知症について学び、 21.8% 19.7% 20.8% 19.5% 20.1% 18.2% 22.1% 24.1% 21.3% 5.9%
12 どれも取り組んでいない 1.5% 2.6% 1.9% 0.0% 2.5% 1.4% 2.2% 2.4% 1.8% 5.9%
99 無効・無回答 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 1.3% 1.2% 0.9% 5.9%

居住地 子どもの有無 スマホの保有

持っている 持っていない打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いるNo.

性別 年代

No. 男 女 無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

いない
高齢者がい

る世帯
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（７）ゲートキーパーの認知度 

 回答者全体では「知らない」と回答した人が 82.1％、「知っている」が 16.6％となっています。 

 

（７） 

あなたは、ゲートキーパー（悩んでいる人に気づき、声をかけ、話を聞いて必要な支援につ

なげ、見守る人、つまり自殺につながる前にストップをかける「命の門番」となる人）とい

う言葉、役割について知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 知っている 78 16.6%
2 知らない 385 82.1%
99 無効・無回答 6 1.3%

469 100.0%合計

属性分類
選択肢

1 知っている 14.9% 18.9% 5.6% 16.7% 21.5% 18.0% 11.4% 13.5% 20.7% 19.0%
2 知らない 84.5% 79.6% 88.9% 83.3% 78.5% 80.0% 86.7% 84.3% 79.3% 79.4%
99 無効・無回答 0.6% 1.5% 5.6% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 2.2% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 知っている 18.8% 21.1% 13.2% 17.1% 13.8% 12.8% 18.6% 18.2% 17.2% 5.9%
2 知らない 78.9% 78.9% 86.8% 80.5% 84.9% 85.8% 80.1% 81.2% 81.4% 94.1%
99 無効・無回答 2.3% 0.0% 0.0% 2.4% 1.3% 1.4% 1.3% 0.6% 1.3% 0.0%

性別 年代

No. 男 女 無回答 10代 20代 30代

貴志川

40代 50代 60代 70代

居住地 子どもの有無 スマホの保有

いる いない
高齢者がい

る世帯
持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山
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（８）かかりつけ医の有無 

回答者全体では「いる」と回答した人が 67.2%、「いない」が 32.6%となっています。 

 

（８） あなたは、かかりつけ医（身近に健康に関することを相談できる医師）がいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 いる 315 67.2%
2 いない 153 32.6%
99 無効・無回答 1 0.2%

469 100.0%合計

属性分類
選択肢

1 いる 61.3% 71.7% 61.1% 50.0% 61.5% 48.0% 57.1% 69.7% 78.2% 88.9%
2 いない 38.7% 27.9% 38.9% 50.0% 38.5% 52.0% 42.9% 29.2% 21.8% 11.1%
99 無効・無回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 いる 60.9% 73.7% 69.8% 63.4% 69.8% 56.8% 72.2% 74.7% 67.3% 70.6%
2 いない 38.3% 26.3% 30.2% 36.6% 30.2% 42.6% 27.8% 25.3% 32.4% 29.4%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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属性分類 
選択肢

1 感じる 23.8% 16.6% 16.7% 16.7% 20.0% 20.0% 17.1% 16.9% 21.8% 22.2%
2 どちらかといえば、感じる 38.7% 39.2% 16.7% 50.0% 32.3% 34.0% 41.9% 44.9% 31.0% 42.9%
3 どちらかといえば、感じない 28.7% 29.4% 38.9% 16.7% 29.2% 24.0% 31.4% 25.8% 36.8% 27.0%
4 感じない 8.8% 14.0% 27.8% 16.7% 18.5% 22.0% 9.5% 11.2% 10.3% 6.3%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 17.3% 25.0% 20.8% 26.8% 15.7% 16.9% 20.5% 25.9% 19.2% 23.5%
2 どちらかといえば、感じる 43.6% 32.9% 37.7% 39.0% 37.7% 36.5% 39.4% 41.2% 37.8% 52.9%
3 どちらかといえば、感じない 28.6% 28.9% 28.3% 22.0% 32.7% 30.4% 29.0% 25.9% 30.0% 17.6%
4 感じない 9.8% 13.2% 13.2% 12.2% 13.8% 15.5% 10.7% 7.1% 12.5% 5.9%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0%

30代 40代 50代 60代

性別 年代

70代No. 男 女 10代 20代無回答

No. 打田 粉河 那賀 桃山

スマホの保有

持っている 持っていない
高齢者がい

る世帯

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

（９）救急医療 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、38.4%となっています。

次いで「どちらかといえば、感じない」が 29.2%、「感じる」が 19.4%、「感じない」が 12.6%と続い

ています。 

 

（９） あなたは、休日や夜間の救急医療をいつでも受けることができると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 91 19.4%
2 どちらかといえば、感じる 180 38.4%
3 どちらかといえば、感じない 137 29.2%
4 感じない 59 12.6%
99 無効・無回答 2 0.4%

469 100.0%合計
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（１０）ボランティア活動経験の有無 

（１０） 

あなたは、ここ 1 年で紀の川市内やお住まいの地域において、ボランティア活動（本来の

仕事とは別に、自発的に困っている人を助けたり、地域や社会に貢献する奉仕活動）に参

加していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①地域活動（自治区や町内会の活動で、清掃・草刈りなど報酬のないもの） 
回答者全体では「1～2回」と回答した人が 31.8%、「参加したいが、できなかった」が 29.0%、「参 

加するつもりはない」が 26.7%、「3 回以上」が 11.1%と続いています。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【参考資料（属性分析結果）】 

No. 選択肢 回答数 割合
1 3回以上 52 11.1%
2 1～2回 149 31.8%
3 参加したいが、できなかった 136 29.0%
4 参加するつもりはない 125 26.7%
99 無効・無回答 7 1.5%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 3回以上 14.9% 8.3% 16.7% 0.0% 1.5% 8.0% 9.5% 15.7% 14.9% 15.9%
2 1～2回 30.9% 32.5% 27.8% 33.3% 9.2% 22.0% 24.8% 33.7% 46.0% 50.8%
3 参加したいが、できなかった 23.2% 33.6% 22.2% 16.7% 35.4% 36.0% 36.2% 24.7% 20.7% 23.8%
4 参加するつもりはない 29.8% 23.8% 33.3% 50.0% 53.8% 34.0% 28.6% 22.5% 17.2% 6.3%
99 無効・無回答 1.1% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.4% 1.1% 3.2%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 3回以上 12.0% 11.8% 7.5% 7.3% 12.6% 12.2% 10.7% 11.2% 11.0% 17.6%
2 1～2回 25.6% 32.9% 32.1% 36.6% 34.6% 28.4% 33.1% 33.5% 31.8% 29.4%
3 参加したいが、できなかった 31.6% 34.2% 24.5% 29.3% 25.2% 31.8% 27.8% 30.6% 29.1% 29.4%
4 参加するつもりはない 29.3% 21.1% 34.0% 24.4% 25.8% 27.7% 26.2% 22.4% 26.6% 23.5%
99 無効・無回答 1.5% 0.0% 1.9% 2.4% 1.9% 0.0% 2.2% 2.4% 1.6% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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②教育・文化・スポーツ関係（学校の清掃、スクールサポーター、各種役員など） 
回答者全体では「参加するつもりはない」と回答した人が 48.0%、「参加したいが、できなかった」 

が 33.7%、「1～2 回」が 7.2%と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合
1 3回以上 31 6.6%
2 1～2回 34 7.2%
3 参加したいが、できなかった 158 33.7%
4 参加するつもりはない 225 48.0%
99 無効・無回答 21 4.5%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 3回以上 9.9% 4.5% 5.6% 0.0% 1.5% 12.0% 7.6% 5.6% 4.6% 11.1%
2 1～2回 5.0% 9.1% 5.6% 0.0% 4.6% 6.0% 13.3% 6.7% 4.6% 6.3%
3 参加したいが、できなかった 28.7% 37.7% 33.3% 33.3% 32.3% 28.0% 34.3% 29.2% 39.1% 39.7%
4 参加するつもりはない 51.9% 43.8% 55.6% 66.7% 61.5% 52.0% 42.9% 52.8% 48.3% 27.0%
99 無効・無回答 4.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 5.6% 3.4% 15.9%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 3回以上 6.8% 3.9% 7.5% 2.4% 8.8% 9.5% 5.4% 7.6% 6.7% 5.9%
2 1～2回 9.0% 2.6% 7.5% 12.2% 6.9% 14.9% 3.8% 4.1% 7.4% 5.9%
3 参加したいが、できなかった 33.8% 43.4% 30.2% 36.6% 30.2% 33.1% 34.4% 38.2% 34.2% 29.4%
4 参加するつもりはない 48.1% 44.7% 50.9% 39.0% 50.3% 41.2% 50.5% 44.7% 47.2% 52.9%

無効・無回答 2.3% 5.3% 3.8% 9.8% 3.8% 1.4% 6.0% 5.3% 4.5% 5.9%

貴志川 いる いない
高齢者がい

る世帯

居住地 子どもの有無

No. 打田 粉河 那賀 桃山

20代 30代

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

40代 50代 60代 70代
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③福祉関係（社会福祉協議会や福祉関係のボランティア活動など） 
回答者全体では「参加するつもりはない」と回答した人が 49.5%、「参加したいが、できなかった」 

が 40.3%、「1～2 回」が 3.2％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合
1 3回以上 14 3.0%
2 1～2回 15 3.2%
3 参加したいが、できなかった 189 40.3%
4 参加するつもりはない 232 49.5%
99 無効・無回答 19 4.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 3回以上 1.7% 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 2.0% 1.0% 5.6% 2.3% 6.3%
2 1～2回 2.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 3.4% 4.6% 9.5%
3 参加したいが、できなかった 37.0% 43.0% 38.9% 33.3% 35.4% 38.0% 43.8% 33.7% 44.8% 46.0%
4 参加するつもりはない 54.7% 44.5% 61.1% 50.0% 64.6% 58.0% 52.4% 52.8% 42.5% 25.4%
99 無効・無回答 3.9% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 4.5% 5.7% 12.7%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 3回以上 4.5% 5.3% 1.9% 4.9% 0.6% 2.7% 3.2% 4.1% 3.1% 0.0%
2 1～2回 3.0% 1.3% 1.9% 9.8% 3.1% 0.7% 4.4% 2.9% 3.1% 5.9%
3 参加したいが、できなかった 41.4% 47.4% 32.1% 36.6% 40.3% 39.9% 40.7% 42.4% 40.3% 41.2%
4 参加するつもりはない 50.4% 40.8% 60.4% 43.9% 50.9% 54.7% 46.7% 45.3% 49.4% 47.1%
99 無効・無回答 0.8% 5.3% 3.8% 4.9% 5.0% 2.0% 5.0% 5.3% 4.0% 5.9%

貴志川 いる いない
高齢者がい

る世帯

居住地 子どもの有無

No. 打田 粉河 那賀 桃山

20代 30代

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

40代 50代 60代 70代
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④防災関係（被災者の支援、防災啓発活動など） 
回答者全体では「参加するつもりはない」と回答した人が 45.2%、「参加したいが、できなかった」

が 44.8%、「1～2 回」が 3.4％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合
1 3回以上 10 2.1%
2 1～2回 16 3.4%
3 参加したいが、できなかった 210 44.8%
4 参加するつもりはない 212 45.2%
99 無効・無回答 21 4.5%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 3回以上 3.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.8% 4.5% 1.1% 0.0%
2 1～2回 4.4% 2.6% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 2.9% 3.4% 4.6% 6.3%
3 参加したいが、できなかった 42.5% 47.5% 33.3% 33.3% 38.5% 34.0% 46.7% 37.1% 54.0% 57.1%
4 参加するつもりはない 45.3% 43.4% 61.1% 66.7% 60.0% 60.0% 44.8% 49.4% 35.6% 22.2%
99 無効・無回答 4.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 5.6% 4.6% 14.3%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 3回以上 2.3% 5.3% 3.8% 2.4% 0.0% 2.7% 1.9% 1.8% 2.2% 0.0%
2 1～2回 2.3% 5.3% 3.8% 7.3% 2.5% 2.7% 3.8% 5.3% 3.4% 5.9%
3 参加したいが、できなかった 44.4% 48.7% 37.7% 48.8% 45.3% 43.2% 45.7% 47.1% 44.5% 52.9%
4 参加するつもりはない 49.6% 35.5% 50.9% 31.7% 47.8% 50.0% 42.6% 40.6% 45.4% 35.3%
99 無効・無回答 1.5% 5.3% 3.8% 9.8% 4.4% 1.4% 6.0% 5.3% 4.5% 5.9%

貴志川 いる いない
高齢者がい

る世帯

居住地 子どもの有無

No. 打田 粉河 那賀 桃山

20代 30代

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

40代 50代 60代 70代
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（１１）消費者被害 

回答者全体では「注意している」と回答した人が最も多く、56.9％となっています。次いで、「ど

ちらかといえば、注意している」が 34.1％、「どちらかといえば、注意していない」が 5.3％と続い

ています。 

 

（１１） あなたは、消費者被害に遭わないように注意していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 注意している 267 56.9%
2 どちらかといえば、注意している 160 34.1%
3 どちらかといえば、注意していない 25 5.3%
4 注意していない 14 3.0%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 注意している 56.4% 56.6% 66.7% 100.0% 33.8% 48.0% 55.2% 62.9% 63.2% 68.3%
2 どちらかといえば、注意している 32.0% 36.2% 27.8% 0.0% 40.0% 36.0% 41.0% 34.8% 31.0% 22.2%
3 どちらかといえば、注意していない 7.2% 4.5% 0.0% 0.0% 13.8% 10.0% 2.9% 2.2% 3.4% 4.8%
4 注意していない 4.4% 1.9% 0.0% 0.0% 9.2% 6.0% 1.0% 0.0% 2.3% 3.2%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 5.6% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 注意している 57.9% 56.6% 49.1% 56.1% 58.5% 54.1% 58.0% 61.2% 57.3% 47.1%
2 どちらかといえば、注意している 34.6% 35.5% 37.7% 39.0% 30.8% 37.8% 32.5% 31.8% 34.0% 35.3%
3 どちらかといえば、注意していない 6.8% 3.9% 3.8% 2.4% 6.3% 4.1% 6.0% 2.4% 4.9% 17.6%
4 注意していない 0.8% 3.9% 9.4% 2.4% 2.5% 2.7% 3.2% 3.5% 3.1% 0.0%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.4% 0.3% 1.2% 0.7% 0.0%

高齢者がい
る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

無回答 20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

年代性別

No. 男 女 10代
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（１２）障害のある方の生活環境 

回答者全体では「どちらかといえば、感じない」と回答した人が最も多く、45.2％となっていま

す。次いで、「どちらかといえば、感じる」が 38.8％、「感じない」が 10.0％、「感じる」が 4.9％

と続いています。 

 

（１２） あなたは、障害のある方が地域で安心して生活できると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 23 4.9%
2 どちらかといえば、感じる 182 38.8%
3 どちらかといえば、感じない 212 45.2%
4 感じない 47 10.0%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 2.8% 6.4% 0.0% 16.7% 7.7% 4.0% 5.7% 3.4% 2.3% 4.8%
2 どちらかといえば、感じる 38.1% 38.9% 38.9% 66.7% 35.4% 52.0% 39.0% 31.5% 39.1% 36.5%
3 どちらかといえば、感じない 46.4% 45.3% 44.4% 0.0% 47.7% 30.0% 40.0% 57.3% 48.3% 49.2%
4 感じない 12.2% 8.3% 11.1% 16.7% 7.7% 12.0% 14.3% 7.9% 9.2% 7.9%
99 無効・無回答 0.6% 1.1% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 1.0% 0.0% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 5.3% 1.3% 9.4% 2.4% 5.0% 6.1% 4.1% 6.5% 4.9% 0.0%
2 どちらかといえば、感じる 47.4% 32.9% 32.1% 34.1% 36.5% 40.5% 37.5% 35.9% 38.0% 47.1%
3 どちらかといえば、感じない 38.3% 55.3% 39.6% 53.7% 47.8% 39.9% 48.3% 45.9% 46.1% 35.3%
4 感じない 7.5% 10.5% 18.9% 9.8% 8.8% 12.2% 9.1% 10.6% 9.8% 17.6%
99 無効・無回答 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.4% 0.9% 1.2% 1.1% 0.0%

高齢者がい
る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

無回答 20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

性別 年代

No. 男 女 10代
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２.【子育て・教育】に関する分野について 

（１）生涯学習環境の整備 

回答者全体では「どちらかといえば、整備されている」が最も多く、43.3％となっています。次

いで「どちらかといえば、整備されていない」が 40.5％、「整備されていない」が 7.0％と続いてい

ます。 

 

（１） 
あなたは、誰もが学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）に取り組みたいと思った時

に、環境が整備されていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 整備されている 27 5.8%
2 どちらかといえば、整備されている 203 43.3%
3 どちらかといえば、整備されていない 190 40.5%
4 整備されていない 33 7.0%
99 無効・無回答 16 3.4%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 整備されている 7.2% 5.3% 0.0% 16.7% 13.8% 2.0% 4.8% 2.2% 8.0% 3.2%
2 どちらかといえば、整備されている 37.6% 47.5% 44.4% 66.7% 49.2% 44.0% 44.8% 37.1% 37.9% 47.6%
3 どちらかといえば、整備されていない 47.5% 35.5% 44.4% 0.0% 35.4% 36.0% 39.0% 56.2% 41.4% 33.3%
4 整備されていない 6.6% 7.2% 5.6% 16.7% 1.5% 16.0% 7.6% 3.4% 6.9% 9.5%
99 無効・無回答 1.1% 4.5% 5.6% 0.0% 0.0% 2.0% 3.8% 1.1% 5.7% 6.3%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 整備されている 10.5% 3.9% 7.5% 2.4% 3.1% 4.1% 6.6% 4.7% 5.4% 17.6%
2 どちらかといえば、整備されている 43.6% 44.7% 35.8% 31.7% 47.8% 43.9% 42.9% 47.6% 44.1% 17.6%
3 どちらかといえば、整備されていない 38.3% 44.7% 39.6% 43.9% 40.3% 43.2% 39.4% 40.6% 40.0% 58.8%
4 整備されていない 3.8% 2.6% 13.2% 17.1% 7.5% 8.1% 6.6% 3.5% 7.2% 5.9%
99 無効・無回答 3.8% 3.9% 3.8% 4.9% 1.3% 0.7% 4.4% 3.5% 3.4% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（２）生涯学習への取組 

回答者全体では「取り組んでいない」と回答した人が最も多く、42.0％となっています。次いで

「どちらかといえば、取り組んでいない」が24.7％、「どちらかといえば、取り組んでいる」が17.1％、

「取り組んでいる」が 15.1％と続いています。 

 

（２） 
あなたは、個人での活動、趣味の集まりやグループ活動への参加など、自主的な学習に取り

組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 取り組んでいる 71 15.1%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 80 17.1%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 116 24.7%
4 取り組んでいない 197 42.0%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 13.8% 16.2% 16.7% 16.7% 18.5% 14.0% 14.3% 11.2% 14.9% 20.6%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 14.4% 18.5% 27.8% 16.7% 18.5% 18.0% 16.2% 12.4% 19.5% 20.6%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 28.7% 21.5% 27.8% 33.3% 29.2% 18.0% 21.0% 24.7% 23.0% 31.7%
4 取り組んでいない 42.5% 42.6% 27.8% 33.3% 33.8% 48.0% 48.6% 51.7% 40.2% 25.4%
99 無効・無回答 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 19.5% 10.5% 9.4% 12.2% 17.0% 14.9% 15.5% 16.5% 15.0% 17.6%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 14.3% 21.1% 18.9% 19.5% 16.4% 12.2% 19.6% 16.5% 17.2% 17.6%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 25.6% 27.6% 22.6% 17.1% 24.5% 20.9% 26.2% 22.9% 24.2% 35.3%
4 取り組んでいない 39.1% 39.5% 49.1% 51.2% 41.5% 52.0% 37.5% 42.4% 42.7% 29.4%
99 無効・無回答 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 1.8% 0.9% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（３）文化・芸術・歴史環境 

回答者全体では「どちらかといえば、感じない」と回答した人が最も多く、42.4％となっていま

す。次いで「どちらかといえば、感じる」が 36.2％、「感じない」が 14.7％、「感じる」が 4.9％と

続いています。 

 

（３） あなたは、紀の川市において文化・芸術・歴史に親しめる環境が整っていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 23 4.9%
2 どちらかといえば、感じる 170 36.2%
3 どちらかといえば、感じない 199 42.4%
4 感じない 69 14.7%
99 無効・無回答 8 1.7%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 3.9% 5.3% 5.6% 16.7% 4.6% 2.0% 4.8% 2.2% 6.9% 6.3%
2 どちらかといえば、感じる 31.5% 40.0% 38.9% 16.7% 33.8% 42.0% 34.3% 33.7% 36.8% 42.9%
3 どちらかといえば、感じない 43.1% 42.3% 44.4% 33.3% 44.6% 32.0% 48.6% 50.6% 36.8% 36.5%
4 感じない 21.0% 10.2% 11.1% 33.3% 16.9% 22.0% 11.4% 13.5% 16.1% 11.1%
99 無効・無回答 0.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 3.4% 3.2%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 4.5% 3.9% 5.7% 4.9% 5.0% 5.4% 4.4% 7.1% 4.5% 11.8%
2 どちらかといえば、感じる 46.6% 32.9% 35.8% 31.7% 30.8% 33.8% 37.5% 34.7% 36.7% 23.5%
3 どちらかといえば、感じない 40.6% 46.1% 34.0% 41.5% 45.3% 44.6% 41.6% 42.9% 42.5% 47.1%
4 感じない 5.3% 14.5% 24.5% 22.0% 18.2% 16.2% 14.2% 12.9% 14.8% 17.6%
99 無効・無回答 3.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.2% 2.4% 1.6% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（４）定期的なスポーツの取組 

回答者全体では「ほとんどしていない」と回答した人が最も多く、53.3％となっています。次い

で「週 1 日～2 日」が 18.3％、「月 1 日～2 日」が 11.7％、「週 3 日～4 日」が 10.2％、「週 5 日以

上」が 5.3％と続いています。 

 

（４） あなたは、スポーツ（運動）を定期的にしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 週5日以上 25 5.3%
2 週3日～4日 48 10.2%
3 週1日～2日 86 18.3%
4 月1日～2日 55 11.7%
5 ほとんどしていない 250 53.3%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 週5日以上 5.0% 6.0% 0.0% 16.7% 12.3% 0.0% 1.9% 5.6% 6.9% 4.8%
2 週3日～4日 11.0% 10.2% 5.6% 33.3% 13.8% 6.0% 6.7% 6.7% 11.5% 17.5%
3 週1日～2日 21.5% 17.4% 0.0% 33.3% 13.8% 12.0% 17.1% 20.2% 19.5% 23.8%
4 月1日～2日 14.4% 10.2% 11.1% 0.0% 12.3% 10.0% 17.1% 10.1% 10.3% 9.5%
5 ほとんどしていない 48.1% 54.7% 83.3% 16.7% 47.7% 70.0% 57.1% 56.2% 50.6% 42.9%
99 無効・無回答 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 週5日以上 6.0% 3.9% 9.4% 4.9% 4.4% 1.4% 7.3% 8.2% 5.4% 5.9%
2 週3日～4日 7.5% 13.2% 7.5% 17.1% 10.7% 3.4% 13.6% 10.0% 10.1% 17.6%
3 週1日～2日 19.5% 14.5% 15.1% 29.3% 17.6% 14.9% 19.9% 18.2% 18.3% 11.8%
4 月1日～2日 15.0% 7.9% 11.3% 9.8% 11.9% 13.5% 11.0% 11.2% 11.9% 11.8%
5 ほとんどしていない 50.4% 59.2% 56.6% 39.0% 54.7% 66.9% 47.0% 50.6% 53.5% 52.9%
99 無効・無回答 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 1.8% 0.9% 0.0%

年代

No. 男 女 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

性別

無回答

スマホの保有

持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山

居住地 子どもの有無

いる いない
高齢者がい

る世帯
貴志川
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（５）スポーツ環境 

回答者全体では「どちらかといえば、そう思う」と回答した人が最も多く、40.7％となっていま

す。次いで「どちらかといえば、そう思わない」が 38.0％、「そう思わない」が 13.4％、「そう思う」

が 5.5％となっています。 

 

（５） 
あなたは、市が行う運動やスポーツに関するイベントや講座の内容は充実していると思いま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 26 5.5%
2 どちらかといえば、そう思う 191 40.7%
3 どちらかといえば、そう思わない 178 38.0%
4 そう思わない 63 13.4%
99 無効・無回答 11 2.3%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 そう思う 6.1% 5.7% 0.0% 16.7% 4.6% 8.0% 6.7% 2.2% 4.6% 7.9%
2 どちらかといえば、そう思う 36.5% 44.5% 33.3% 33.3% 41.5% 26.0% 50.5% 29.2% 48.3% 41.3%
3 どちらかといえば、そう思わない 39.8% 35.8% 50.0% 50.0% 35.4% 36.0% 34.3% 53.9% 32.2% 33.3%
4 そう思わない 17.1% 10.6% 16.7% 0.0% 18.5% 26.0% 7.6% 13.5% 12.6% 11.1%
99 無効・無回答 0.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.0% 1.1% 2.3% 6.3%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 7.5% 7.9% 5.7% 2.4% 3.8% 7.4% 4.7% 7.1% 5.4% 11.8%
2 どちらかといえば、そう思う 43.6% 32.9% 43.4% 43.9% 40.3% 44.6% 38.8% 38.8% 41.6% 17.6%
3 どちらかといえば、そう思わない 36.1% 46.1% 28.3% 41.5% 38.4% 33.1% 40.4% 38.8% 37.4% 52.9%
4 そう思わない 10.5% 11.8% 20.8% 12.2% 15.1% 14.2% 13.2% 11.8% 13.4% 17.6%
99 無効・無回答 2.3% 1.3% 1.9% 0.0% 2.5% 0.7% 2.8% 3.5% 2.2% 0.0%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（６）スポーツ施設・設備の充実 

 回答者全体では「どちらかといえば、そう思う」と回答した人が最も多く、51.0％となっていま

す。次いで「どちらかといえば、そう思わない」が 24.5％、「そう思う」が 14.1％、「そう思わない」

が 8.1％と続いています。 

 

（６） あなたは、体育館や運動場などの市のスポーツ施設・設備は充実していると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 66 14.1%
2 どちらかといえば、そう思う 239 51.0%
3 どちらかといえば、そう思わない 115 24.5%
4 そう思わない 38 8.1%
99 無効・無回答 11 2.3%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 そう思う 12.2% 15.5% 11.1% 16.7% 20.0% 12.0% 14.3% 10.1% 11.5% 15.9%
2 どちらかといえば、そう思う 49.2% 52.8% 44.4% 50.0% 49.2% 50.0% 55.2% 57.3% 48.3% 44.4%
3 どちらかといえば、そう思わない 26.5% 22.6% 33.3% 16.7% 20.0% 22.0% 22.9% 27.0% 28.7% 25.4%
4 そう思わない 11.6% 5.7% 11.1% 16.7% 10.8% 14.0% 5.7% 4.5% 9.2% 7.9%
99 無効・無回答 0.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 1.1% 2.3% 6.3%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 22.6% 13.2% 3.8% 9.8% 11.3% 12.8% 14.2% 18.2% 13.2% 29.4%
2 どちらかといえば、そう思う 53.4% 52.6% 47.2% 51.2% 50.9% 58.8% 47.9% 44.1% 51.5% 47.1%
3 どちらかといえば、そう思わない 17.3% 23.7% 35.8% 24.4% 27.0% 19.6% 26.8% 27.1% 24.8% 17.6%
4 そう思わない 5.3% 7.9% 11.3% 12.2% 8.8% 8.1% 8.2% 6.5% 8.3% 5.9%
99 無効・無回答 1.5% 2.6% 1.9% 2.4% 1.9% 0.7% 2.8% 4.1% 2.2% 0.0%

性別 年代

No. 男 女 無回答 10代 20代 30代

貴志川

40代 50代 60代 70代

居住地 子どもの有無 スマホの保有

いる いない
高齢者がい

る世帯
持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山
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（７）家庭での子供の教育 

回答者全体では「どちらかといえば、そう思う」と回答した人が最も多く、48.2％となっていま

す。次いで「そう思う」が 23.0％、「どちらかといえば、そう思わない」が 14.1％、「そう思わない」

が 10.0％となっています。 

 

（７） あなたは、家族で協力しながら子供の教育ができていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 108 23.0%
2 どちらかといえば、そう思う 226 48.2%
3 どちらかといえば、そう思わない 66 14.1%
4 そう思わない 47 10.0%
99 無効・無回答 22 4.7%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 そう思う 19.9% 25.3% 22.2% 33.3% 29.2% 22.0% 26.7% 20.2% 21.8% 17.5%
2 どちらかといえば、そう思う 49.2% 46.4% 61.1% 66.7% 47.7% 40.0% 41.0% 51.7% 48.3% 58.7%
3 どちらかといえば、そう思わない 16.6% 13.6% 0.0% 0.0% 13.8% 16.0% 15.2% 14.6% 14.9% 11.1%
4 そう思わない 12.2% 8.7% 11.1% 0.0% 7.7% 20.0% 12.4% 11.2% 6.9% 4.8%
99 無効・無回答 2.2% 6.0% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 4.8% 2.2% 8.0% 7.9%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 24.8% 15.8% 32.1% 22.0% 22.6% 38.5% 16.1% 18.8% 24.2% 0.0%
2 どちらかといえば、そう思う 49.6% 52.6% 35.8% 43.9% 50.3% 39.9% 51.7% 45.9% 47.4% 58.8%
3 どちらかといえば、そう思わない 14.3% 17.1% 11.3% 14.6% 13.8% 12.8% 14.8% 17.1% 13.9% 23.5%
4 そう思わない 6.8% 10.5% 17.0% 12.2% 10.1% 7.4% 11.4% 12.4% 10.1% 11.8%
99 無効・無回答 4.5% 3.9% 3.8% 7.3% 3.1% 1.4% 6.0% 5.9% 4.5% 5.9%

性別

無回答No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

年代

高齢者がい
る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（８）子育てへの不安 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、32.0％となっています。

次いで「どちらかといえば、感じない」が 24.7％、「感じない」が 19.2％、「感じる」が 18.1％と

続いています。 

 

（８） あなたは、子育てに不安を感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 85 18.1%
2 どちらかといえば、感じる 150 32.0%
3 どちらかといえば、感じない 116 24.7%
4 感じない 90 19.2%
99 無効・無回答 28 6.0%

469 100.0%合計

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 32 21.6%
2 どちらかといえば、感じる 55 37.2%
3 どちらかといえば、感じない 36 24.3%
4 感じない 24 16.2%
99 無効・無回答 0 0.0%

147 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 19.3% 18.1% 5.6% 0.0% 38.5% 24.0% 13.3% 20.2% 4.6% 17.5%
2 どちらかといえば、感じる 30.4% 32.1% 44.4% 33.3% 26.2% 40.0% 34.3% 27.0% 31.0% 34.9%
3 どちらかといえば、感じない 27.1% 23.0% 27.8% 33.3% 23.1% 8.0% 24.8% 31.5% 32.2% 20.6%
4 感じない 18.8% 20.0% 16.7% 33.3% 10.8% 24.0% 20.0% 20.2% 21.8% 17.5%
99 無効・無回答 4.4% 6.8% 5.6% 0.0% 1.5% 4.0% 7.6% 1.1% 10.3% 9.5%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 20.3% 19.7% 18.9% 14.6% 16.4% 21.6% 16.4% 17.6% 17.9% 23.5%
2 どちらかといえば、感じる 30.8% 36.8% 32.1% 34.1% 29.6% 37.2% 29.3% 31.2% 31.8% 35.3%
3 どちらかといえば、感じない 20.3% 23.7% 20.8% 22.0% 32.1% 24.3% 25.2% 22.4% 24.8% 23.5%
4 感じない 22.6% 15.8% 20.8% 19.5% 18.2% 16.2% 20.8% 20.6% 19.9% 5.9%
99 無効・無回答 6.0% 3.9% 7.5% 9.8% 3.8% 0.7% 8.2% 8.2% 5.6% 11.8%

居住地 子どもの有無 スマホの保有

30代 40代 50代 60代 70代

貴志川 いる いない 持っている 持っていない
高齢者がい

る世帯

No. 男 女 10代

性別

無回答

年代

20代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

【参考：養育中の子どもがいる方に限った回答】 
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（９）青少年健全育成 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、55.2％となっています。

次いで「どちらかといえば、感じない」が 22.4％、「感じる」が 9.4％、「感じない」が 9.2％と続

いています。 

 
（９） あなたは、青少年が健全に成長していると感じますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 44 9.4%
2 どちらかといえば、感じる 259 55.2%
3 どちらかといえば、感じない 105 22.4%
4 感じない 43 9.2%
99 無効・無回答 18 3.8%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 10.5% 9.1% 5.6% 33.3% 12.3% 12.0% 9.5% 7.9% 8.0% 6.3%
2 どちらかといえば、感じる 51.9% 57.4% 55.6% 50.0% 60.0% 54.0% 53.3% 56.2% 55.2% 54.0%
3 どちらかといえば、感じない 23.8% 21.5% 22.2% 0.0% 21.5% 20.0% 26.7% 19.1% 26.4% 19.0%
4 感じない 12.2% 7.2% 11.1% 16.7% 6.2% 10.0% 5.7% 14.6% 5.7% 14.3%
99 無効・無回答 1.7% 4.9% 5.6% 0.0% 0.0% 4.0% 4.8% 2.2% 4.6% 6.3%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 11.3% 10.5% 9.4% 7.3% 8.2% 10.1% 9.1% 8.2% 9.4% 11.8%
2 どちらかといえば、感じる 57.1% 59.2% 52.8% 51.2% 54.1% 60.8% 52.7% 50.6% 55.5% 47.1%
3 どちらかといえば、感じない 22.6% 17.1% 20.8% 29.3% 23.9% 21.6% 22.7% 24.7% 22.8% 11.8%
4 感じない 4.5% 10.5% 13.2% 4.9% 12.6% 6.1% 10.7% 10.6% 8.7% 23.5%
99 無効・無回答 4.5% 2.6% 3.8% 7.3% 1.3% 1.4% 4.7% 5.9% 3.6% 5.9%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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３.【産業・交流】に関する分野について 

（１）市内店舗の利用 

回答者全体では「よく利用する」と回答した人が最も多く、51.6％となっています。次いで「た

まに利用する」が 19.4％、「ほとんど利用しない」が 14.9％、「あまり利用しない」が 13.2％と続

いています。 

 

（１） 
あなたは、食料品、日用品、嗜好品の買い物や飲食をするとき、市内のお店（大型販売店・

チェ－ン店以外）を利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 よく利用する 242 51.6%
2 たまに利用する 91 19.4%
3 あまり利用しない 62 13.2%
4 ほとんど利用しない 70 14.9%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 よく利用する 50.8% 50.9% 66.7% 50.0% 41.5% 50.0% 56.2% 51.7% 55.2% 49.2%
2 たまに利用する 16.0% 22.6% 11.1% 16.7% 33.8% 14.0% 14.3% 18.0% 20.7% 19.0%
3 あまり利用しない 16.6% 11.7% 5.6% 16.7% 12.3% 16.0% 15.2% 11.2% 12.6% 12.7%
4 ほとんど利用しない 16.6% 13.6% 16.7% 16.7% 12.3% 18.0% 13.3% 19.1% 10.3% 19.0%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.1% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 よく利用する 50.4% 52.6% 54.7% 41.5% 53.5% 54.1% 50.2% 53.5% 51.7% 47.1%
2 たまに利用する 22.6% 18.4% 20.8% 22.0% 16.4% 19.6% 19.6% 17.1% 20.1% 5.9%
3 あまり利用しない 13.5% 14.5% 11.3% 17.1% 12.6% 12.8% 13.6% 14.1% 13.4% 11.8%
4 ほとんど利用しない 12.8% 13.2% 13.2% 19.5% 17.0% 13.5% 15.8% 13.5% 14.3% 29.4%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.9% 1.8% 0.4% 5.9%

No. 男 女 10代 70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山 持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
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（２）日常生活における買い物状況 

回答者全体では「感じない」と回答した人が最も多く、36.7％となっています。次いで「どちら

かといえば、感じない」が 27.3％、「どちらかといえば、感じる」が 15.6％、「どちらともいえな

い」が 10.7％と続いています。 

 

（２） あなたは、日常生活において買い物に困ると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 42 9.0%
2 どちらかといえば、感じる 73 15.6%
3 どちらともいえない 50 10.7%
4 どちらかといえば、感じない 128 27.3%
5 感じない 172 36.7%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 9.4% 8.7% 11.1% 33.3% 6.2% 12.0% 7.6% 10.1% 6.9% 11.1%
2 どちらかといえば、感じる 14.9% 16.2% 11.1% 16.7% 10.8% 12.0% 15.2% 15.7% 18.4% 20.6%
3 どちらともいえない 10.5% 9.4% 27.8% 0.0% 24.6% 12.0% 10.5% 10.1% 4.6% 4.8%
4 どちらかといえば、感じない 27.1% 27.5% 27.8% 0.0% 26.2% 18.0% 33.3% 28.1% 27.6% 25.4%
5 感じない 38.1% 37.0% 22.2% 50.0% 32.3% 44.0% 32.4% 36.0% 41.4% 38.1%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.1% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 6.1% 5.3% 11.3% 36.6% 5.6% 10.1% 8.5% 7.6% 9.4% 0.0%
2 どちらかといえば、感じる 7.6% 21.1% 22.6% 12.2% 18.8% 15.5% 15.8% 18.8% 14.8% 41.2%
3 どちらともいえない 7.6% 9.2% 13.2% 2.4% 14.4% 12.2% 9.8% 11.8% 10.5% 11.8%
4 どちらかといえば、感じない 31.8% 32.9% 28.3% 19.5% 21.9% 32.4% 24.6% 23.5% 27.5% 17.6%
5 感じない 46.2% 30.3% 24.5% 29.3% 38.8% 29.7% 40.4% 36.5% 37.4% 23.5%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.9% 1.8% 0.4% 5.9%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（３）買い物環境改善方法 

回答者全体では「お店を増やす」と回答した人が最も多く、34.1％となっています。次いで「バ

ス・タクシーの充実」が 28.6％、「移動販売・移動スーパー」が 27.7％、「お店への送迎サービス」

が 26.4％、「スマホやインターネットによる注文方法の理解」が 23.0％と続いています。 

 

（３） あなたは、日常生活における買い物環境をよくするために、何が必要と感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合

1 特になし 103 22.0%

2 お店を増やす 160 34.1%

3 移動販売・移動スーパー 130 27.7%

4 お店への送迎サービス 124 26.4%

5 スマホやインターネットによる注文方法の理解 108 23.0%

6 バス・タクシーの充実 134 28.6%

7 家族・知合いの協力 67 14.3%

8 その他 7 1.5%

99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数
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【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数 181 265 18 6 65 50 105 89 87 63

属性分類 
選択肢

1 特になし 25.4% 20.0% 16.7% 16.7% 18.5% 20.0% 22.9% 16.9% 24.1% 28.6%
2 お店を増やす 39.2% 30.6% 44.4% 83.3% 52.3% 32.0% 35.2% 31.5% 29.9% 22.2%
3 移動販売・移動スーパー 24.3% 29.8% 27.8% 33.3% 23.1% 24.0% 28.6% 32.6% 29.9% 25.4%
4 お店への送迎サービス 20.4% 30.6% 22.2% 16.7% 23.1% 12.0% 30.5% 36.0% 23.0% 28.6%
5 スマホやインターネットによる注文方法の理解 23.2% 22.6% 33.3% 66.7% 26.2% 32.0% 26.7% 20.2% 14.9% 19.0%
6 バス・タクシーの充実 26.0% 30.6% 27.8% 33.3% 21.5% 16.0% 33.3% 34.8% 24.1% 34.9%
7 家族・知合いの協力 12.2% 16.6% 5.6% 33.3% 13.8% 8.0% 15.2% 13.5% 18.4% 12.7%
8 その他 2.2% 0.8% 5.6% 0.0% 1.5% 6.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

高齢者世帯

サンプル数 133 76 53 41 159 148 317 170 447 17

属性分類 
選択肢

1 特になし 25.6% 14.5% 24.5% 17.1% 22.0% 18.2% 23.3% 21.2% 21.5% 23.5%
2 お店を増やす 30.8% 27.6% 39.6% 56.1% 32.7% 39.2% 32.2% 30.0% 34.9% 23.5%
3 移動販売・移動スーパー 29.3% 36.8% 20.8% 34.1% 23.3% 27.7% 28.1% 31.8% 27.7% 35.3%
4 お店への送迎サービス 23.3% 34.2% 26.4% 22.0% 27.0% 25.7% 27.1% 29.4% 26.8% 23.5%
5 スマホやインターネットによる注文方法の理解 24.1% 27.6% 15.1% 19.5% 23.9% 25.7% 22.1% 28.2% 23.3% 23.5%
6 バス・タクシーの充実 25.6% 30.3% 24.5% 31.7% 30.8% 26.4% 29.7% 30.6% 28.4% 35.3%
7 家族・知合いの協力 12.0% 17.1% 13.2% 14.6% 15.1% 12.8% 15.1% 17.1% 14.3% 17.6%
8 その他 1.5% 0.0% 3.8% 2.4% 1.3% 2.0% 1.3% 1.2% 1.6% 0.0%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 0.4% 0.0%

スマホの保有

持っている 持っていない

60代

年代

居住地

70代

子どもの有無

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川

10代 20代

高齢者がい
る世帯

50代No. 男 女 無回答 30代 40代

いる いない

性別

No.
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（４）働く場の充実 

回答者全体では「どちらかといえば、感じない」と回答した人が最も多く、51.0％となっていま

す。次いで「感じない」が 30.1％、「どちらかといえば、感じる」が 14.9％、「感じる」2.6％と続

いています。 

 

（４） あなたは、紀の川市は働く場が充実していると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 12 2.6%
2 どちらかといえば、感じる 70 14.9%
3 どちらかといえば、感じない 239 51.0%
4 感じない 141 30.1%
99 無効・無回答 7 1.5%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 2.8% 2.3% 5.6% 0.0% 6.2% 6.0% 1.0% 2.2% 2.3% 0.0%
2 どちらかといえば、感じる 11.6% 16.6% 16.7% 33.3% 15.4% 10.0% 17.1% 7.9% 12.6% 23.8%
3 どちらかといえば、感じない 54.1% 50.6% 38.9% 50.0% 58.5% 36.0% 51.4% 50.6% 56.3% 49.2%
4 感じない 30.9% 29.1% 33.3% 16.7% 20.0% 46.0% 29.5% 39.3% 25.3% 25.4%
99 無効・無回答 0.6% 1.5% 5.6% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 3.4% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 3.8% 1.3% 7.5% 2.4% 0.6% 2.7% 2.5% 1.8% 2.5% 5.9%
2 どちらかといえば、感じる 20.3% 6.6% 7.5% 22.0% 13.8% 16.9% 13.6% 12.9% 14.3% 23.5%
3 どちらかといえば、感じない 44.4% 61.8% 41.5% 41.5% 57.9% 44.6% 54.3% 54.1% 51.9% 35.3%
4 感じない 28.6% 28.9% 43.4% 31.7% 27.7% 35.8% 27.8% 29.4% 30.0% 35.3%
99 無効・無回答 3.0% 1.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.9% 1.8% 1.3% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（５）外国人住民の身近さ 

回答者全体では「身近に感じない」と回答した人が最も多く、46.5％となっています。次いで「ど

ちらかといえば、身近に感じない」が 17.1％、「わからない」が 15.8％、「どちらかといえば、身近

に感じる」が 13.9％、「身近に感じる」が 6.0.％と続いています。 

 

（５） あなたは、普段生活をしていて、外国人住民を身近な存在に感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 身近に感じる 28 6.0%
2 どちらかといえば、身近に感じる 65 13.9%
3 どちらかといえば、身近に感じない 80 17.1%
4 身近に感じない 218 46.5%
5 わからない 74 15.8%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 身近に感じる 3.3% 7.5% 11.1% 0.0% 7.7% 2.0% 7.6% 6.7% 3.4% 7.9%
2 どちらかといえば、身近に感じる 8.8% 16.6% 27.8% 16.7% 18.5% 16.0% 17.1% 10.1% 13.8% 7.9%
3 どちらかといえば、身近に感じない 17.7% 17.0% 16.7% 50.0% 15.4% 12.0% 20.0% 11.2% 16.1% 23.8%
4 身近に感じない 52.5% 43.4% 27.8% 16.7% 49.2% 50.0% 41.0% 56.2% 44.8% 42.9%
5 わからない 17.7% 14.3% 16.7% 16.7% 9.2% 18.0% 14.3% 15.7% 20.7% 15.9%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 身近に感じる 8.3% 3.9% 1.9% 9.8% 5.7% 6.8% 5.7% 2.9% 6.3% 0.0%
2 どちらかといえば、身近に感じる 20.3% 17.1% 15.1% 9.8% 8.2% 18.9% 11.7% 13.5% 14.1% 11.8%
3 どちらかといえば、身近に感じない 16.5% 11.8% 17.0% 31.7% 16.4% 18.2% 16.4% 17.1% 17.0% 11.8%
4 身近に感じない 36.8% 51.3% 47.2% 31.7% 56.6% 42.6% 48.6% 51.2% 47.0% 41.2%
5 わからない 16.5% 14.5% 18.9% 17.1% 13.2% 13.5% 16.7% 13.5% 15.0% 35.3%
99 無効・無回答 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 0.7% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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４.【都市基盤・生活環境】に関する分野について 

（１）市内の道路環境 

 

（１） 
あなたは、普段利用している市内の道路について、以下の①～③の点に関して、どのように

感じていますか。 

 

①徒歩での移動の時、安心して歩行できる 
回答者全体では「まあそう思う」と回答した人が最も多く、26.9％となっています。次いで「あ

まりそう思わない」が 26.4％、「どちらともいえない」が 20.7％、「そう思わない」が 12.6％と続

いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類 
選択肢

1 そう思う 11.0% 11.3% 16.7% 33.3% 21.5% 10.0% 10.5% 5.6% 12.6% 9.5%
2 まあそう思う 32.0% 24.5% 16.7% 33.3% 26.2% 26.0% 24.8% 22.5% 29.9% 34.9%
3 どちらともいえない 24.9% 18.1% 16.7% 0.0% 13.8% 28.0% 22.9% 24.7% 19.5% 15.9%
4 あまりそう思わない 19.3% 30.9% 33.3% 16.7% 32.3% 24.0% 21.9% 28.1% 29.9% 23.8%
5 そう思わない 12.2% 12.5% 16.7% 16.7% 6.2% 10.0% 18.1% 13.5% 8.0% 15.9%
6 わからない・意見なし 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 1.1% 0.0% 0.0%
99 無効・無回答 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 11.3% 10.5% 15.1% 9.8% 11.9% 9.5% 12.6% 14.1% 11.9% 5.9%
2 まあそう思う 27.8% 38.2% 28.3% 17.1% 23.9% 22.3% 29.3% 29.4% 26.6% 41.2%
3 どちらともいえない 21.8% 15.8% 15.1% 26.8% 22.0% 24.3% 18.9% 20.6% 20.4% 29.4%
4 あまりそう思わない 27.8% 23.7% 26.4% 24.4% 27.0% 29.1% 25.2% 21.2% 27.5% 0.0%
5 そう思わない 9.8% 11.8% 13.2% 17.1% 13.8% 12.8% 12.3% 13.5% 12.1% 17.6%
6 わからない・意見なし 0.8% 0.0% 0.0% 2.4% 1.3% 1.4% 0.6% 0.6% 0.7% 5.9%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.7% 0.9% 0.6% 0.9% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 54 11.5%
2 まあそう思う 126 26.9%
3 どちらともいえない 97 20.7%
4 あまりそう思わない 124 26.4%
5 そう思わない 59 12.6%
6 わからない・意見なし 4 0.9%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計
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②車を運転する時、安心して通行できる 

回答者全体では「まあそう思う」と回答した人が最も多く、37.5％となっています。次いで「ど

ちらともいえない」が 23.0％、「あまりそう思わない」が 18.3％、「そう思う」が 8.7％と続いてい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 41 8.7%
2 まあそう思う 176 37.5%
3 どちらともいえない 108 23.0%
4 あまりそう思わない 86 18.3%
5 そう思わない 39 8.3%
6 わからない・意見なし 14 3.0%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 そう思う 7.7% 9.1% 16.7% 16.7% 18.5% 8.0% 5.7% 3.4% 11.5% 7.9%
2 まあそう思う 42.5% 35.5% 22.2% 16.7% 35.4% 36.0% 39.0% 39.3% 37.9% 39.7%
3 どちらともいえない 19.3% 25.3% 22.2% 0.0% 20.0% 32.0% 22.9% 22.5% 18.4% 25.4%
4 あまりそう思わない 15.5% 19.2% 33.3% 33.3% 16.9% 12.0% 21.0% 21.3% 19.5% 14.3%
5 そう思わない 12.7% 5.7% 5.6% 16.7% 3.1% 8.0% 8.6% 9.0% 10.3% 9.5%
6 わからない・意見なし 2.2% 3.8% 0.0% 16.7% 6.2% 4.0% 2.9% 1.1% 2.3% 1.6%
99 無効・無回答 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 9.8% 7.9% 15.1% 4.9% 7.5% 6.1% 10.1% 11.8% 9.2% 0.0%
2 まあそう思う 47.4% 40.8% 28.3% 39.0% 31.4% 39.9% 36.9% 38.2% 38.0% 35.3%
3 どちらともいえない 18.8% 22.4% 18.9% 14.6% 28.3% 22.3% 22.7% 24.1% 22.4% 23.5%
4 あまりそう思わない 14.3% 17.1% 24.5% 19.5% 20.8% 21.6% 17.0% 12.9% 19.0% 5.9%
5 そう思わない 7.5% 7.9% 9.4% 9.8% 8.8% 8.8% 8.2% 10.0% 8.3% 11.8%
6 わからない・意見なし 1.5% 3.9% 0.0% 9.8% 3.1% 0.7% 4.1% 2.4% 2.2% 23.5%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 3.8% 2.4% 0.0% 0.7% 0.9% 0.6% 0.9% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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③自転車での移動の時、安心して運転できる 
回答者全体では「あまりそう思わない」と回答した人が最も多く、27.3％となっています。次い

で「どちらともいえない」が 22.4％、「まあそう思う」が 19.6％、「そう思わない」が 14.5％と続

いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 27 5.8%
2 まあそう思う 92 19.6%
3 どちらともいえない 105 22.4%
4 あまりそう思わない 128 27.3%
5 そう思わない 68 14.5%
6 わからない意見なし 42 9.0%
99 無効・無回答 7 1.5%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 そう思う 3.9% 6.0% 16.7% 33.3% 13.8% 8.0% 4.8% 4.5% 1.1% 3.2%
2 まあそう思う 23.2% 18.1% 11.1% 16.7% 29.2% 18.0% 18.1% 10.1% 23.0% 23.8%
3 どちらともいえない 26.0% 20.0% 27.8% 16.7% 18.5% 30.0% 23.8% 25.8% 19.5% 17.5%
4 あまりそう思わない 24.3% 30.2% 16.7% 33.3% 30.8% 20.0% 28.6% 33.7% 25.3% 22.2%
5 そう思わない 15.5% 12.8% 27.8% 0.0% 4.6% 14.0% 16.2% 15.7% 16.1% 19.0%
6 わからない・意見なし 6.1% 11.3% 0.0% 0.0% 3.1% 10.0% 8.6% 6.7% 12.6% 12.7%
99 無効・無回答 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 2.3% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 そう思う 5.3% 5.3% 11.3% 2.4% 5.7% 7.4% 5.0% 5.9% 5.8% 5.9%
2 まあそう思う 22.6% 27.6% 13.2% 14.6% 17.6% 16.2% 21.5% 17.6% 19.0% 41.2%
3 どちらともいえない 19.5% 22.4% 17.0% 29.3% 25.2% 19.6% 23.7% 22.9% 22.4% 23.5%
4 あまりそう思わない 31.6% 18.4% 32.1% 22.0% 27.7% 33.8% 24.6% 22.4% 28.4% 5.9%
5 そう思わない 12.0% 18.4% 11.3% 19.5% 14.5% 14.9% 14.2% 18.2% 14.1% 17.6%
6 わからない・意見なし 9.0% 7.9% 11.3% 7.3% 8.8% 8.1% 9.1% 11.2% 8.9% 5.9%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 3.8% 4.9% 0.6% 0.0% 1.9% 1.8% 1.3% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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（２）公園・遊具への満足度 
回答者全体では「あまり満足していない」と回答した人が最も多く、47.3％となっています。次

いで「やや満足している」が 24.5％、「満足していない」が 19.6％、「満足している」が 5.1％と続

いています。 

 
（２） あなたは、紀の川市内の公園・遊具の状況に満足していますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足している 24 5.1%
2 やや満足している 115 24.5%
3 あまり満足していない 222 47.3%
4 満足していない 92 19.6%
99 無効・無回答 16 3.4%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足している 6.1% 4.9% 0.0% 16.7% 6.2% 6.0% 3.8% 5.6% 3.4% 6.3%
2 やや満足している 23.8% 23.8% 33.3% 16.7% 24.6% 22.0% 38.1% 15.7% 21.8% 19.0%
3 あまり満足していない 49.2% 47.9% 27.8% 33.3% 49.2% 48.0% 39.0% 57.3% 52.9% 39.7%
4 満足していない 18.8% 19.6% 33.3% 33.3% 18.5% 24.0% 18.1% 18.0% 16.1% 27.0%
99 無効・無回答 2.2% 3.8% 5.6% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0% 3.4% 5.7% 7.9%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足している 8.3% 5.3% 0.0% 4.9% 4.4% 6.1% 4.7% 4.1% 5.4% 0.0%
2 やや満足している 30.8% 13.2% 22.6% 17.1% 27.0% 29.7% 21.8% 23.5% 24.2% 29.4%
3 あまり満足していない 41.4% 53.9% 47.2% 53.7% 48.4% 44.6% 48.9% 48.8% 47.9% 41.2%
4 満足していない 16.5% 22.4% 28.3% 19.5% 18.2% 19.6% 19.9% 21.8% 19.7% 17.6%
99 無効・無回答 3.0% 5.3% 1.9% 4.9% 1.9% 0.0% 4.7% 1.8% 2.9% 11.8%

年代性別

無回答No. 男 女

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代10代
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（３）交通手段の不便さ 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、27.7％となっています。

次いで「感じる」及び「どちらかといえば、感じない」が 24.1％、「感じない」が 23.5％と続いて

います。 

 
（３） あなたは、日常生活において交通手段に不便を感じていますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 113 24.1%
2 どちらかといえば、感じる 130 27.7%
3 どちらかといえば、感じない 113 24.1%
4 感じない 110 23.5%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 24.3% 23.8% 22.2% 50.0% 29.2% 24.0% 26.7% 16.9% 25.3% 20.6%
2 どちらかといえば、感じる 26.5% 29.4% 22.2% 16.7% 30.8% 16.0% 27.6% 33.7% 24.1% 31.7%
3 どちらかといえば、感じない 24.9% 23.4% 22.2% 33.3% 16.9% 34.0% 19.0% 31.5% 24.1% 20.6%
4 感じない 24.3% 22.6% 33.3% 0.0% 23.1% 26.0% 26.7% 15.7% 26.4% 27.0%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 20.3% 23.7% 24.5% 26.8% 26.4% 25.7% 23.3% 21.2% 24.4% 17.6%
2 どちらかといえば、感じる 24.8% 27.6% 28.3% 34.1% 28.3% 22.3% 30.3% 32.9% 28.0% 17.6%
3 どちらかといえば、感じない 30.8% 27.6% 17.0% 24.4% 18.9% 25.7% 23.3% 20.0% 23.7% 35.3%
4 感じない 24.1% 21.1% 28.3% 12.2% 26.4% 26.4% 22.4% 25.9% 23.5% 29.4%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（４）地球温暖化対策 

回答者全体では「どちらかといえば、行っている」と回答した人が最も多く、37.3％となってい

ます。次いで「どちらかといえば、行っていない」が 31.3％、「行っていない」が 21.1％、「行って

いる」が 9.2％と続いています。 

 

（４） あなたは、家庭において地球温暖化防止につながる取組を行っていますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 行っている 43 9.2%
2 どちらかといえば、行っている 175 37.3%
3 どちらかといえば、行っていない 147 31.3%
4 行っていない 99 21.1%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 行っている 7.7% 9.8% 11.1% 16.7% 9.2% 4.0% 9.5% 9.0% 9.2% 12.7%
2 どちらかといえば、行っている 32.0% 41.5% 33.3% 50.0% 20.0% 30.0% 42.9% 41.6% 37.9% 42.9%
3 どちらかといえば、行っていない 34.8% 28.7% 44.4% 33.3% 36.9% 32.0% 26.7% 29.2% 40.2% 25.4%
4 行っていない 25.4% 18.5% 11.1% 0.0% 33.8% 34.0% 21.0% 18.0% 11.5% 17.5%
99 無効・無回答 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 行っている 10.5% 5.3% 9.4% 12.2% 8.8% 10.1% 8.8% 7.1% 8.7% 23.5%
2 どちらかといえば、行っている 34.6% 42.1% 30.2% 34.1% 40.3% 33.8% 38.8% 38.8% 37.1% 35.3%
3 どちらかといえば、行っていない 33.8% 31.6% 35.8% 29.3% 28.9% 29.7% 32.5% 32.4% 32.0% 23.5%
4 行っていない 20.3% 19.7% 22.6% 22.0% 22.0% 26.4% 18.6% 20.6% 21.3% 17.6%
99 無効・無回答 0.8% 1.3% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 1.3% 1.2% 0.9% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（５）ごみの減量・リサイクル 

回答者全体では「どちらかといえば、取り組んでいる」と回答した人が最も多く、48.4％となっ

ています。次いで「取り組んでいる」が 28.1％、「どちらかといえば、取り組んでいない」が 16.2％、

「取り組んでいない」が 6.6％と続いています。 

 
（５） あなたは、ごみの減量・リサイクルに取り組んでいますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 取り組んでいる 132 28.1%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 227 48.4%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 76 16.2%
4 取り組んでいない 31 6.6%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 25.4% 29.4% 33.3% 33.3% 23.1% 16.0% 30.5% 24.7% 27.6% 42.9%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 43.6% 52.5% 50.0% 50.0% 35.4% 44.0% 47.6% 53.9% 60.9% 44.4%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 21.5% 12.8% 16.7% 16.7% 24.6% 24.0% 16.2% 16.9% 10.3% 9.5%
4 取り組んでいない 9.4% 4.5% 0.0% 0.0% 16.9% 16.0% 5.7% 2.2% 1.1% 3.2%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 取り組んでいる 29.3% 21.1% 30.2% 19.5% 30.8% 27.0% 28.4% 32.9% 28.0% 29.4%
2 どちらかといえば、取り組んでいる 50.4% 57.9% 37.7% 56.1% 45.3% 45.3% 50.5% 47.1% 48.5% 52.9%
3 どちらかといえば、取り組んでいない 15.8% 15.8% 13.2% 19.5% 17.6% 18.9% 15.1% 13.5% 16.3% 17.6%
4 取り組んでいない 4.5% 5.3% 17.0% 2.4% 6.3% 8.8% 5.4% 6.5% 6.7% 0.0%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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５.【地域づくり・行政経営】に関する分野について 

（１）人権侵害 

回答者全体では「感じたことがない」が 86.1％、「感じたことがある」が 13.0％となっています。 

 
（１） あなたは、ここ 1 年で人権を侵害されたと感じたことはありますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じたことがある 61 13.0%
2 感じたことがない 404 86.1%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

属性分類
選択肢

1 感じたことがある 13.8% 11.3% 22.2% 0.0% 10.8% 12.0% 13.3% 18.0% 10.3% 12.7%
2 感じたことがない 86.2% 87.5% 77.8% 100.0% 89.2% 88.0% 85.7% 79.8% 89.7% 87.3%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 感じたことがある 10.5% 14.5% 13.2% 9.8% 15.1% 13.5% 12.6% 15.3% 13.2% 5.9%
2 感じたことがない 89.5% 85.5% 84.9% 87.8% 84.9% 86.5% 86.4% 84.1% 86.4% 88.2%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.4% 5.9%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（２）家庭生活における男女の地位の平等 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、26.0％となっています。

次いで「どちらかといえば、感じない」が 22.4％、「感じない」が、19.4％、「感じる」が 15.8％と

続いています。 

 

（２） あなたは、家庭生活において男女の地位が平等になっていると感じますか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 74 15.8%
2 どちらかといえば、感じる 122 26.0%
3 どちらかといえば、感じない 105 22.4%
4 感じない 91 19.4%
5 わからない 72 15.4%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 23.2% 10.6% 22.2% 50.0% 20.0% 18.0% 12.4% 6.7% 19.5% 20.6%
2 どちらかといえば、感じる 28.2% 25.3% 16.7% 16.7% 27.7% 24.0% 21.0% 27.0% 25.3% 33.3%
3 どちらかといえば、感じない 15.5% 27.9% 16.7% 16.7% 18.5% 22.0% 24.8% 22.5% 24.1% 22.2%
4 感じない 14.9% 21.9% 27.8% 0.0% 12.3% 18.0% 23.8% 23.6% 20.7% 15.9%
5 わからない 17.7% 13.2% 16.7% 16.7% 21.5% 18.0% 16.2% 18.0% 10.3% 7.9%
99 無効・無回答 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 13.5% 14.5% 15.1% 9.8% 20.8% 15.5% 16.1% 17.6% 15.9% 17.6%
2 どちらかといえば、感じる 24.1% 25.0% 34.0% 31.7% 23.9% 23.0% 27.1% 25.9% 26.4% 11.8%
3 どちらかといえば、感じない 26.3% 17.1% 13.2% 22.0% 25.8% 23.6% 22.1% 21.8% 22.4% 23.5%
4 感じない 19.5% 30.3% 15.1% 22.0% 15.7% 22.3% 18.3% 18.2% 19.5% 23.5%
5 わからない 15.8% 13.2% 20.8% 12.2% 13.2% 14.9% 15.5% 16.5% 15.0% 23.5%
99 無効・無回答 0.8% 0.0% 1.9% 2.4% 0.6% 0.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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（３）意見・要望の市政への反映 

回答者全体では「わからない」と回答した人が最も多く、37.1％となっています。次いで「あま

り反映されていない」が 29.4％、「ある程度反映されている」が 22.2％、「全く反映されていない」

が 9.0％と続いています。 

 
（３） あなたは、市民の意見や要望が市政に反映されていると思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 よく反映されている 7 1.5%
2 ある程度反映されている 104 22.2%
3 あまり反映されていない 138 29.4%
4 まったく反映されていない 42 9.0%
5 わからない 174 37.1%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 よく反映されている 1.7% 1.5% 0.0% 16.7% 1.5% 0.0% 1.0% 0.0% 2.3% 3.2%
2 ある程度反映されている 19.9% 25.7% 0.0% 33.3% 16.9% 10.0% 23.8% 16.9% 28.7% 33.3%
3 あまり反映されていない 28.2% 29.1% 50.0% 16.7% 29.2% 36.0% 24.8% 32.6% 29.9% 28.6%
4 まったく反映されていない 13.8% 5.7% 5.6% 16.7% 4.6% 10.0% 7.6% 12.4% 8.0% 9.5%
5 わからない 36.5% 37.0% 44.4% 16.7% 47.7% 44.0% 41.9% 36.0% 31.0% 25.4%
99 無効・無回答 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 よく反映されている 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 2.2% 1.8% 1.6% 0.0%
2 ある程度反映されている 22.6% 25.0% 18.9% 29.3% 20.1% 19.6% 23.7% 25.9% 22.4% 23.5%
3 あまり反映されていない 28.6% 34.2% 26.4% 39.0% 26.4% 27.7% 30.3% 30.0% 30.0% 11.8%
4 まったく反映されていない 6.0% 7.9% 7.5% 7.3% 12.6% 8.1% 9.1% 8.2% 8.7% 11.8%
5 わからない 41.4% 32.9% 45.3% 22.0% 37.1% 43.9% 34.1% 34.1% 36.7% 52.9%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.0% 0.7% 0.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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（４）市政への関心度 

回答者全体では「関心がある」と回答した人が 62.3％、「関心がない」が 36.5％となっています。 

 
（４） あなたは、紀の川市の市政に関心がありますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 関心がある 292 62.3%
2 関心がない 171 36.5%
99 無効・無回答 6 1.3%

469 100.0%合計

属性分類
選択肢

1 関心がある 72.7% 64.2% 53.3% 33.3% 37.5% 63.1% 71.4% 68.5% 74.5% 83.6%
2 関心がない 25.6% 34.2% 40.0% 66.7% 62.5% 35.4% 27.3% 28.8% 24.5% 11.5%
99 無効・無回答 1.7% 1.7% 6.7% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 2.7% 1.0% 4.9%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 関心がある 66.2% 65.8% 52.8% 65.9% 59.1% 64.5% 68.7% 73.8% 67.3% 72.0%
2 関心がない 32.3% 34.2% 45.3% 31.7% 40.3% 34.7% 29.0% 23.2% 31.2% 20.0%
99 無効・無回答 1.5% 0.0% 1.9% 2.4% 0.6% 0.8% 2.3% 3.0% 1.5% 8.0%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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（５）市政情報の入手 

回答者全体では「どちらかといえば、そう思う」と回答した人が最も多く、42.2％となっていま

す。次いで「どちらかといえば、そう思わない」が 15.6％、「そう思わない」が 14.7％、「わからな

い」が 13.9％、「そう思う」が 13.0％と続いています。 

 

（５） 
あなたは、必要な市政情報（申請・手続、イベントなど）を知りたいときに入手できている

と思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 そう思う 61 13.0%
2 どちらかといえば、そう思う 198 42.2%
3 どちらかといえば、そう思わない 73 15.6%
4 そう思わない 69 14.7%
5 わからない 65 13.9%
99 無効・無回答 3 0.6%

469 100.0%合計

属性分類　
選択肢

1 そう思う 15.5% 12.5% 0.0% 16.7% 10.8% 18.0% 14.3% 6.7% 18.4% 11.1%
2 どちらかといえば、そう思う 33.7% 48.3% 44.4% 33.3% 40.0% 34.0% 42.9% 46.1% 36.8% 52.4%
3 どちらかといえば、そう思わない 16.6% 15.8% 5.6% 50.0% 13.8% 6.0% 17.1% 21.3% 16.1% 11.1%
4 そう思わない 19.9% 9.8% 33.3% 0.0% 15.4% 26.0% 10.5% 10.1% 19.5% 12.7%
5 わからない 14.4% 12.8% 16.7% 0.0% 20.0% 16.0% 15.2% 13.5% 9.2% 12.7%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類　
選択肢

1 そう思う 15.8% 11.8% 15.1% 7.3% 12.6% 15.5% 12.0% 14.1% 13.4% 5.9%
2 どちらかといえば、そう思う 45.1% 32.9% 41.5% 41.5% 44.0% 48.0% 39.4% 41.8% 42.3% 41.2%
3 どちらかといえば、そう思わない 14.3% 19.7% 13.2% 17.1% 15.7% 10.8% 18.0% 17.6% 15.7% 11.8%
4 そう思わない 12.0% 19.7% 15.1% 14.6% 13.8% 11.5% 16.1% 12.9% 14.8% 11.8%
5 わからない 12.8% 15.8% 13.2% 17.1% 13.8% 14.2% 13.9% 13.5% 13.4% 29.4%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0%

高齢者がい
る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

No. 打田 粉河 那賀 桃山

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代
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（６）市政についての情報源 

回答者全体では「広報紀の川」と回答した人が最も多く、78.9％となっています。次いで「市の

LINE」が 35.2％、「回覧・配布文書（広報紀の川・市議会だより以外）」が 30.1％、「家族・知人・

近所の人」が 20.5％、「市のホームページ」が 19.6％、「市議会だより」が 18.6％、「市のメール配

信サービス」が 15.8％と続いています。 

 

（６） あなたは、市政情報（申請・手続き、イベントなど）を何から知ることが多いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合

1 広報紀の川 370 78.9%

2 市議会だより 87 18.6%

3 回覧・配布文書 141 30.1%

4 市のホームページ 92 19.6%

5 市のLINE 165 35.2%

6 市のInstagram 8 1.7%

7 市のメール配信サービス 74 15.8%

8 防災行政無線 42 9.0%

9 電話での問い合わせ 19 4.1%

10 新聞・雑誌 29 6.2%

11 テレビ・ラジオ 31 6.6%

12 家族・知人・近所の人 96 20.5%

13 その他 6 1.3%

99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数
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【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サンプル数 181 265 18 6 65 50 105 89 87 63

属性分類 
選択肢

1 広報紀の川 74.6% 82.6% 66.7% 50.0% 58.5% 72.0% 86.7% 78.7% 82.8% 90.5%
2 市議会だより 19.3% 18.1% 11.1% 16.7% 9.2% 8.0% 26.7% 16.9% 18.4% 25.4%
3 回覧・配布文書 28.2% 31.7% 27.8% 16.7% 12.3% 16.0% 24.8% 29.2% 44.8% 50.8%
4 市のホームページ 20.4% 18.5% 27.8% 33.3% 27.7% 16.0% 21.9% 19.1% 17.2% 12.7%
5 市のLINE 29.8% 40.4% 22.2% 16.7% 33.8% 36.0% 37.1% 39.3% 29.9% 38.1%
6 市のInstagram 2.8% 1.1% 0.0% 16.7% 4.6% 2.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6%
7 市のメール配信サービス 13.3% 17.4% 22.2% 0.0% 9.2% 8.0% 13.3% 14.6% 19.5% 31.7%
8 防災行政無線 9.4% 9.1% 5.6% 0.0% 6.2% 2.0% 7.6% 4.5% 16.1% 17.5%
9 電話での問い合わせ 5.0% 3.0% 11.1% 16.7% 3.1% 2.0% 3.8% 3.4% 5.7% 4.8%
10 新聞・雑誌 6.1% 6.8% 0.0% 0.0% 3.1% 2.0% 3.8% 7.9% 10.3% 9.5%

11 テレビ・ラジオ 6.6% 6.8% 5.6% 0.0% 6.2% 8.0% 5.7% 5.6% 9.2% 6.3%

12 家族・知人・近所の人 21.5% 20.0% 16.7% 50.0% 24.6% 24.0% 18.1% 18.0% 19.5% 19.0%
13 その他 1.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 1.9% 1.1% 1.1% 0.0%
99 無効・無回答 0.0% 0.8% 5.6% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

サンプル数 133 76 53 41 159 148 317 170 447 17

属性分類 
選択肢

1 広報紀の川 82.0% 78.9% 79.2% 73.2% 77.4% 81.8% 77.6% 82.9% 79.0% 82.4%
2 市議会だより 18.0% 18.4% 18.9% 12.2% 20.8% 20.9% 17.4% 20.0% 17.9% 35.3%
3 回覧・配布文書 21.8% 28.9% 30.2% 39.0% 35.8% 21.6% 34.1% 39.4% 29.3% 47.1%
4 市のホームページ 26.3% 14.5% 13.2% 22.0% 17.6% 25.0% 17.0% 17.6% 19.9% 11.8%
5 市のLINE 42.1% 42.1% 30.2% 22.0% 32.7% 40.5% 33.1% 35.3% 36.9% 0.0%
6 市のInstagram 3.0% 1.3% 1.9% 0.0% 1.3% 2.0% 1.6% 2.4% 1.8% 0.0%
7 市のメール配信サービス 16.5% 18.4% 18.9% 22.0% 11.9% 15.5% 16.1% 15.9% 16.3% 5.9%
8 防災行政無線 5.3% 10.5% 9.4% 14.6% 9.4% 6.1% 10.4% 12.9% 9.2% 5.9%
9 電話での問い合わせ 1.5% 2.6% 3.8% 4.9% 6.9% 2.7% 4.7% 5.3% 4.0% 5.9%
10 新聞・雑誌 5.3% 6.6% 7.5% 9.8% 5.7% 4.1% 7.3% 7.6% 6.0% 11.8%
11 テレビ・ラジオ 3.8% 9.2% 11.3% 17.1% 3.8% 4.1% 7.9% 9.4% 6.0% 23.5%
12 家族・知人・近所の人 20.3% 25.0% 15.1% 26.8% 18.9% 20.9% 20.2% 18.8% 20.6% 17.6%
13 その他 0.8% 1.3% 3.8% 2.4% 0.0% 0.7% 1.6% 2.4% 1.1% 5.9%
99 無効・無回答 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.0% 0.7% 0.0%

年代

No. 男 女 無回答 10代 70代20代 30代 40代 50代 60代

No.

居住地 子どもの有無 スマホの保有

いない
高齢者がい

る世帯
持っている 持っていない打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる

性別
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（７）広報活動の充実 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、42.0％となっています。

次いで「わからない」が 19.6％、「感じる」が 16.6％、「どちらかといえば、感じない」が 13.6％

と続いています。 

 

（７） 
あなたは、紀の川市の広報活動（広報紙、ホームページ、LINE 配信サービスなど）が充実し

ていると感じますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 78 16.6%
2 どちらかといえば、感じる 197 42.0%
3 どちらかといえば、感じない 64 13.6%
4 感じない 33 7.0%
5 わからない 92 19.6%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 感じる 15.5% 18.5% 5.6% 33.3% 12.3% 12.0% 21.0% 6.7% 19.5% 27.0%
2 どちらかといえば、感じる 37.0% 46.0% 38.9% 16.7% 40.0% 38.0% 38.1% 49.4% 43.7% 42.9%
3 どちらかといえば、感じない 19.3% 10.2% 11.1% 0.0% 15.4% 18.0% 11.4% 13.5% 13.8% 14.3%
4 感じない 9.4% 4.5% 22.2% 16.7% 3.1% 10.0% 9.5% 7.9% 6.9% 3.2%
5 わからない 18.8% 19.2% 22.2% 33.3% 29.2% 22.0% 19.0% 20.2% 16.1% 11.1%
99 無効・無回答 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.2% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 18.8% 13.2% 13.2% 7.3% 20.8% 17.6% 16.4% 21.2% 16.8% 17.6%
2 どちらかといえば、感じる 48.1% 48.7% 34.0% 43.9% 34.6% 41.2% 42.3% 41.2% 42.3% 35.3%
3 どちらかといえば、感じない 4.5% 14.5% 13.2% 24.4% 18.9% 12.2% 14.5% 12.9% 13.9% 5.9%
4 感じない 6.8% 7.9% 11.3% 4.9% 6.3% 8.8% 6.3% 5.9% 6.9% 11.8%
5 わからない 20.3% 15.8% 26.4% 17.1% 19.5% 19.6% 19.6% 18.2% 19.2% 29.4%
99 無効・無回答 1.5% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.7% 0.9% 0.6% 0.9% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代
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属性分類
選択肢

1 参加している 51.9% 52.1% 55.6% 33.3% 21.5% 52.0% 48.6% 53.9% 67.8% 66.7%
2 参加していない 47.5% 47.2% 44.4% 66.7% 78.5% 48.0% 51.4% 43.8% 31.0% 33.3%
99 無効・無回答 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0%

高齢者世帯

属性分類
選択肢

1 参加している 52.6% 46.1% 52.8% 58.5% 52.2% 58.1% 49.2% 59.4% 52.1% 47.1%
2 参加していない 45.9% 52.6% 47.2% 41.5% 47.8% 41.2% 50.2% 40.0% 47.4% 47.1%
99 無効・無回答 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.6% 0.6% 0.4% 5.9%

持っている 持っていないいる いない
高齢者がい

る世帯
貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

70代

性別

無回答

年代

居住地 子どもの有無

20代 30代 40代 50代 60代

スマホの保有

No. 男 女 10代

（８）コミュニティ活動への参加 

回答者全体では「参加している」と回答した人が 51.8％、「参加していない」が 46.9％となって

います。 

 

（８） 
あなたは、ここ 1 年で紀の川市内やお住まいの地域において、自治区やコミュニティの活動

（地域の祭りや清掃活動）に参加していますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 参加している 243 51.8%
2 参加していない 220 46.9%
99 無効・無回答 6 1.3%

469 100.0%合計
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（９）市役所利用時の印象 

 

（９） 
《おおよそ直近 1 年間で市役所（本庁・支所）を訪れたことのある方にお聞きします。》 

市役所（本庁・支所）を利用した際、以下の内容について、どのように感じましたか。 

 
①職員のあいさつや態度 

回答者全体では「やや満足」と回答した人が最も多く、31.1％となっています。次いで「満足」

が 27.7％、「どちらともいえない」が 16.8％、「わからない・意見なし」が 6.8％と続いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足 130 27.7%
2 やや満足 146 31.1%
3 どちらともいえない 79 16.8%
4 やや不満 24 5.1%
5 不満 14 3.0%
6 わからない・意見なし 32 6.8%
99 無効・無回答 44 9.4%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足 24.3% 30.9% 22.2% 16.7% 20.0% 22.0% 25.7% 27.0% 29.9% 44.4%
2 やや満足 33.1% 30.9% 22.2% 33.3% 35.4% 32.0% 28.6% 27.0% 34.5% 33.3%
3 どちらともいえない 19.9% 14.7% 22.2% 16.7% 7.7% 18.0% 23.8% 15.7% 17.2% 14.3%
4 やや不満 3.9% 5.3% 11.1% 0.0% 6.2% 6.0% 4.8% 5.6% 6.9% 1.6%
5 不満 2.2% 3.4% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 3.8% 3.4% 1.1% 6.3%
6 わからない・意見なし 8.3% 5.7% 11.1% 16.7% 13.8% 12.0% 7.6% 5.6% 3.4% 0.0%
99 無効・無回答 8.3% 9.1% 5.6% 16.7% 15.4% 8.0% 5.7% 15.7% 6.9% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足 33.1% 19.7% 26.4% 29.3% 28.3% 27.0% 28.4% 32.4% 28.0% 29.4%
2 やや満足 31.6% 40.8% 24.5% 36.6% 27.7% 33.8% 30.3% 35.9% 31.8% 17.6%
3 どちらともいえない 18.0% 13.2% 26.4% 14.6% 15.1% 18.9% 15.8% 17.6% 16.6% 23.5%
4 やや不満 5.3% 7.9% 3.8% 2.4% 5.0% 5.4% 5.0% 2.4% 5.4% 0.0%
5 不満 2.3% 3.9% 7.5% 0.0% 2.5% 3.4% 2.8% 4.1% 2.9% 5.9%
6 わからない・意見なし 3.0% 3.9% 5.7% 12.2% 10.7% 5.4% 7.6% 2.4% 6.7% 11.8%
99 無効・無回答 6.8% 10.5% 5.7% 4.9% 10.7% 6.1% 10.1% 5.3% 8.7% 11.8%

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 男 女 10代

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山
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②職員の言葉遣い 
回答者全体では「やや満足」と回答した人が最も多く、31.3％となっています。次いで「満足」

が 29.4％、「どちらともいえない」が 17.5％、「わからない・意見なし」が 6.4％と続いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足 138 29.4%
2 やや満足 147 31.3%
3 どちらともいえない 82 17.5%
4 やや不満 15 3.2%
5 不満 8 1.7%
6 わからない・意見なし 30 6.4%
99 無効・無回答 49 10.4%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足 25.4% 32.5% 27.8% 16.7% 30.8% 30.0% 26.7% 25.8% 28.7% 41.3%
2 やや満足 31.5% 31.7% 33.3% 33.3% 23.1% 26.0% 33.3% 25.8% 40.2% 36.5%
3 どちらともいえない 21.5% 15.1% 16.7% 16.7% 10.8% 18.0% 20.0% 21.3% 17.2% 15.9%
4 やや不満 1.7% 4.5% 0.0% 0.0% 3.1% 2.0% 2.9% 5.6% 3.4% 1.6%
5 不満 2.2% 1.1% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 2.9% 0.0% 1.1% 3.2%
6 わからない・意見なし 7.7% 5.3% 11.1% 16.7% 13.8% 12.0% 6.7% 5.6% 2.3% 0.0%
99 無効・無回答 9.9% 9.8% 5.6% 16.7% 16.9% 10.0% 7.6% 15.7% 6.9% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足 33.8% 22.4% 32.1% 29.3% 29.6% 29.7% 29.7% 32.9% 29.8% 29.4%
2 やや満足 32.3% 38.2% 20.8% 39.0% 28.9% 37.2% 28.7% 35.9% 31.8% 17.6%
3 どちらともいえない 18.8% 13.2% 28.3% 12.2% 17.0% 14.9% 18.9% 18.8% 17.4% 23.5%
4 やや不満 3.0% 3.9% 3.8% 0.0% 3.8% 4.1% 2.8% 3.5% 3.4% 0.0%
5 不満 1.5% 3.9% 3.8% 0.0% 0.6% 1.4% 1.9% 1.8% 1.6% 5.9%
6 わからない・意見なし 3.0% 6.6% 5.7% 7.3% 9.4% 5.4% 6.9% 1.8% 6.3% 11.8%
99 無効・無回答 7.5% 11.8% 5.7% 12.2% 10.7% 7.4% 11.0% 5.3% 9.8% 11.8%

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 男 女 10代

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山
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③職員の身だしなみ 
回答者全体では「やや満足」と回答した人が最も多く、30.9％となっています。次いで「満足」

が 30.5％、「どちらともいえない」が 17.7％、「わからない・意見なし」が 7.5％と続いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足 143 30.5%
2 やや満足 145 30.9%
3 どちらともいえない 83 17.7%
4 やや不満 9 1.9%
5 不満 9 1.9%
6 わからない・意見なし 35 7.5%
99 無効・無回答 45 9.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足 26.5% 32.8% 38.9% 16.7% 33.8% 38.0% 27.6% 25.8% 27.6% 39.7%
2 やや満足 26.0% 34.0% 44.4% 33.3% 29.2% 26.0% 34.3% 22.5% 40.2% 30.2%
3 どちらともいえない 24.3% 14.7% 0.0% 16.7% 3.1% 12.0% 20.0% 25.8% 18.4% 22.2%
4 やや不満 1.7% 2.3% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0% 2.2% 2.3% 4.8%
5 不満 2.8% 1.1% 5.6% 0.0% 1.5% 2.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0%
6 わからない・意見なし 9.9% 6.0% 5.6% 16.7% 15.4% 10.0% 7.6% 5.6% 4.6% 3.2%
99 無効・無回答 8.8% 9.1% 5.6% 16.7% 15.4% 10.0% 5.7% 15.7% 6.9% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足 36.1% 22.4% 28.3% 31.7% 31.4% 33.1% 29.7% 32.9% 30.6% 35.3%
2 やや満足 31.6% 43.4% 24.5% 36.6% 25.2% 37.8% 27.8% 36.5% 31.5% 11.8%
3 どちらともいえない 18.0% 10.5% 26.4% 14.6% 19.5% 13.5% 19.9% 18.2% 17.4% 29.4%
4 やや不満 2.3% 2.6% 1.9% 0.0% 1.9% 1.4% 2.2% 2.4% 2.0% 0.0%
5 不満 1.5% 3.9% 3.8% 0.0% 1.3% 2.0% 1.9% 1.8% 2.0% 0.0%
6 わからない・意見なし 3.8% 6.6% 9.4% 9.8% 10.1% 6.1% 8.2% 2.9% 7.4% 11.8%
99 無効・無回答 6.8% 10.5% 5.7% 7.3% 10.7% 6.1% 10.4% 5.3% 8.9% 11.8%

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 男 女 10代

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山
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④職員の説明のわかりやすさ 
回答者全体では「やや満足」と回答した人が最も多く、31.6％となっています。次いで「満足」

が 27.3％、「どちらともいえない」が 16.8％、「わからない・意見なし」が 6.8％と続いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足 128 27.3%
2 やや満足 148 31.6%
3 どちらともいえない 79 16.8%
4 やや不満 22 4.7%
5 不満 14 3.0%
6 わからない・意見なし 32 6.8%
99 無効・無回答 46 9.8%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足 24.9% 29.4% 22.2% 16.7% 30.8% 28.0% 27.6% 23.6% 25.3% 33.3%
2 やや満足 28.7% 32.8% 50.0% 33.3% 27.7% 24.0% 29.5% 24.7% 39.1% 44.4%
3 どちらともいえない 19.3% 16.2% 5.6% 16.7% 9.2% 16.0% 20.0% 23.6% 17.2% 11.1%
4 やや不満 5.0% 4.9% 0.0% 0.0% 1.5% 4.0% 5.7% 2.2% 8.0% 6.3%
5 不満 3.9% 2.3% 5.6% 0.0% 1.5% 4.0% 3.8% 4.5% 1.1% 3.2%
6 わからない・意見なし 8.8% 5.3% 11.1% 16.7% 13.8% 12.0% 7.6% 5.6% 2.3% 1.6%
99 無効・無回答 9.4% 9.1% 5.6% 16.7% 15.4% 12.0% 5.7% 15.7% 6.9% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足 30.8% 25.0% 34.0% 26.8% 24.5% 28.4% 27.1% 31.8% 27.5% 29.4%
2 やや満足 33.8% 34.2% 13.2% 39.0% 32.7% 36.5% 29.3% 35.9% 31.8% 23.5%
3 どちらともいえない 15.8% 13.2% 32.1% 17.1% 15.1% 14.9% 18.0% 15.9% 17.0% 17.6%
4 やや不満 6.0% 5.3% 1.9% 0.0% 5.7% 5.4% 4.4% 3.5% 4.7% 5.9%
5 不満 3.0% 5.3% 5.7% 0.0% 1.9% 2.0% 3.5% 4.7% 3.1% 0.0%
6 わからない・意見なし 3.0% 6.6% 7.5% 9.8% 9.4% 6.8% 6.9% 2.4% 6.7% 11.8%
99 無効・無回答 7.5% 10.5% 5.7% 7.3% 10.7% 6.1% 10.7% 5.9% 9.2% 11.8%

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない

No. 男 女 10代

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山
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⑤市役所を利用した際の全体的な感想 
回答者全体では「やや満足」と回答した人が最も多く、32.0％となっています。次いで「満足」

が 25.8％、「どちらともいえない」が 17.7％、「わからない・意見なし」が 7.0％と続いています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

No. 選択肢 回答数 割合
1 満足 121 25.8%
2 やや満足 150 32.0%
3 どちらともいえない 83 17.7%
4 やや不満 27 5.8%
5 不満 10 2.1%
6 わからない・意見なし 33 7.0%
99 無効・無回答 45 9.6%

469 100.0%合計

属性分類 
選択肢

1 満足 22.7% 28.7% 22.2% 16.7% 26.2% 28.0% 23.8% 20.2% 26.4% 36.5%
2 やや満足 32.6% 32.5% 27.8% 33.3% 32.3% 20.0% 34.3% 29.2% 37.9% 34.9%
3 どちらともいえない 17.1% 17.4% 27.8% 16.7% 9.2% 20.0% 20.0% 22.5% 18.4% 12.7%
4 やや不満 6.6% 5.3% 5.6% 0.0% 3.1% 8.0% 3.8% 6.7% 5.7% 9.5%
5 不満 2.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.9% 1.1% 3.4% 3.2%
6 わからない・意見なし 9.9% 4.9% 11.1% 16.7% 13.8% 12.0% 9.5% 4.5% 1.1% 3.2%
99 無効・無回答 8.8% 9.1% 5.6% 16.7% 15.4% 10.0% 5.7% 15.7% 6.9% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 満足 32.3% 23.7% 22.6% 22.0% 24.5% 25.7% 26.2% 28.8% 26.0% 29.4%
2 やや満足 36.1% 34.2% 24.5% 36.6% 29.6% 37.2% 30.0% 37.6% 32.9% 11.8%
3 どちらともいえない 15.8% 15.8% 28.3% 17.1% 17.0% 16.2% 18.3% 17.6% 17.2% 29.4%
4 やや不満 4.5% 7.9% 9.4% 7.3% 4.4% 5.4% 6.0% 4.1% 6.0% 0.0%
5 不満 0.8% 1.3% 1.9% 0.0% 4.4% 2.7% 1.9% 2.4% 2.0% 5.9%
6 わからない・意見なし 3.8% 6.6% 7.5% 9.8% 9.4% 6.8% 7.3% 4.1% 6.9% 11.8%
99 無効・無回答 6.8% 10.5% 5.7% 7.3% 10.7% 6.1% 10.4% 5.3% 8.9% 11.8%

高齢者がい
る世帯

貴志川No. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 男 女 10代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

性別

無回答

年代

20代 30代 40代 50代 60代

居住地 子どもの有無

いる いない
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（１０）サービスのデジタル化 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、36.7％となっています。

次いで「わからない」が 23.0％、「どちらかといえば、感じない」が 15.8％、「感じない」が 12.6％

と続いています。 

 

（１０） 
あなたは、市役所のサービス（申請、手続、予約など）のデジタル化が進んでいると感じ

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

属性分類 
選択肢

1 感じる 8.8% 11.7% 22.2% 16.7% 15.4% 6.0% 8.6% 6.7% 11.5% 19.0%
2 どちらかといえば、感じる 33.7% 38.5% 44.4% 50.0% 32.3% 32.0% 41.0% 28.1% 44.8% 38.1%
3 どちらかといえば、感じない 17.1% 15.5% 11.1% 16.7% 15.4% 16.0% 16.2% 21.3% 11.5% 14.3%
4 感じない 18.2% 8.7% 11.1% 0.0% 12.3% 30.0% 12.4% 14.6% 9.2% 3.2%
5 わからない 21.5% 25.3% 11.1% 16.7% 24.6% 16.0% 21.9% 28.1% 23.0% 23.8%
99 無効・無回答 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 11.3% 17.1% 3.8% 9.8% 10.7% 10.1% 11.4% 14.1% 11.0% 11.8%
2 どちらかといえば、感じる 45.9% 34.2% 34.0% 36.6% 31.4% 37.2% 36.6% 38.2% 37.1% 29.4%
3 どちらかといえば、感じない 9.0% 19.7% 17.0% 19.5% 18.9% 10.1% 18.6% 18.8% 15.9% 11.8%
4 感じない 10.5% 9.2% 18.9% 9.8% 15.1% 18.9% 9.8% 8.8% 13.2% 0.0%
5 わからない 23.3% 18.4% 26.4% 24.4% 23.3% 23.6% 23.0% 18.8% 22.4% 47.1%
99 無効・無回答 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 1.2% 0.4% 0.0%

性別 年代

No. 男 女 無回答 10代 20代 30代

貴志川

40代 50代 60代 70代

居住地 子どもの有無 スマホの保有

いる いない
高齢者がい

る世帯
持っている 持っていないNo. 打田 粉河 那賀 桃山

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 51 10.9%
2 どちらかといえば、感じる 172 36.7%
3 どちらかといえば、感じない 74 15.8%
4 感じない 59 12.6%
5 わからない 108 23.0%
99 無効・無回答 5 1.1%

469 100.0%合計
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（１１）デジタル化への不安 

回答者全体では「どちらかといえば、感じる」と回答した人が最も多く、33.3％となっています。

次いで「感じない」が 26.7％、「感じる」が 17.5％、「どちらかといえば、感じない」が 14.5％と

続いています。 

 
（１１） あなたは、社会全体のデジタル化が進むことに不安を感じますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

属性分類 
選択肢

1 感じる 15.5% 19.6% 5.6% 0.0% 7.7% 8.0% 13.3% 20.2% 24.1% 31.7%
2 どちらかといえば、感じる 28.2% 37.4% 33.3% 16.7% 23.1% 14.0% 31.4% 37.1% 43.7% 44.4%
3 どちらかといえば、感じない 15.5% 14.0% 16.7% 33.3% 10.8% 22.0% 20.0% 13.5% 11.5% 7.9%
4 感じない 32.0% 22.3% 38.9% 33.3% 43.1% 50.0% 28.6% 20.2% 14.9% 14.3%
5 わからない 8.3% 6.8% 5.6% 16.7% 15.4% 6.0% 6.7% 7.9% 5.7% 1.6%
99 無効・無回答 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

高齢者世帯

属性分類 
選択肢

1 感じる 16.5% 17.1% 22.6% 14.6% 17.6% 12.2% 20.2% 20.0% 17.2% 29.4%
2 どちらかといえば、感じる 31.6% 43.4% 28.3% 36.6% 31.4% 31.8% 34.1% 38.8% 33.1% 35.3%
3 どちらかといえば、感じない 15.0% 13.2% 11.3% 29.3% 11.9% 18.2% 12.9% 12.9% 15.0% 5.9%
4 感じない 31.6% 19.7% 22.6% 14.6% 31.4% 32.4% 24.3% 17.6% 27.7% 5.9%
5 わからない 5.3% 5.3% 15.1% 4.9% 7.5% 5.4% 8.2% 10.0% 6.7% 23.5%
99 無効・無回答 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.2% 0.0%

性別

無回答

年代

No. 男 女 10代

No. 打田 粉河 那賀 桃山
高齢者がい

る世帯

50代 60代

居住地 子どもの有無

貴志川 いる いない

20代 30代 40代

スマホの保有

持っている 持っていない

70代

No. 選択肢 回答数 割合
1 感じる 82 17.5%
2 どちらかといえば、感じる 156 33.3%
3 どちらかといえば、感じない 68 14.5%
4 感じない 125 26.7%
5 わからない 34 7.2%
99 無効・無回答 4 0.9%

469 100.0%合計



82 

 

No. 選択肢 回答数 割合

1 SNS（LINE、Facebook、Instagramなど） 360 76.8%

2 通信販売 261 55.7%

3 オンライン申請・手続 242 51.6%

4 zoom、Teamsなどのオンライン会議 127 27.1%

5 インターネット（パソコンやスマートフォン）を利用していない 59 12.6%

99 無効・無回答 20 4.3%

469 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数

（１２）インターネット・スマートフォン活用状況 

回答者全体では「SNS（LINE、Facebook、Instagram など）」と回答した人が最も多く、76.8％と

なっています。次いで「通信販売」が 55.7％、「オンライン申請・手続」が 51.6％、「zoom、Teams

などのオンライン会議」が 27.1％、「インターネット（パソコンやスマートフォン）を利用してい

ない」が 12.6％と続いています。 

 

（１２） 
あなたは、インターネット（パソコンやスマートフォン）を利用してどのようなことがで

きますか。 
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 【参考資料（属性分析結果）】 
 
 

サンプル数 181 265 18 6 65 50 105 89 87 63

属性分類 
選択肢

1 SNS（LINE、Facebook、Instagramなど） 70.7% 81.9% 77.8% 83.3% 96.9% 88.0% 83.8% 77.5% 69.0% 49.2%
2 通信販売 54.7% 56.2% 61.1% 66.7% 55.4% 70.0% 70.5% 62.9% 37.9% 36.5%
3 オンライン申請・手続 53.0% 50.6% 61.1% 50.0% 63.1% 72.0% 67.6% 52.8% 33.3% 23.8%
4 zoom、Teamsなどのオンライン会議 28.7% 25.7% 33.3% 50.0% 41.5% 50.0% 32.4% 23.6% 19.5% 0.0%
5 インターネット（パソコンやスマートフォン）を利用していない 14.9% 11.3% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 5.7% 10.1% 18.4% 42.9%
99 無効・無回答 5.0% 2.3% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 3.8% 3.4% 6.9% 1.6%

高齢者世帯

サンプル数 133 76 53 41 159 148 317 170 447 17

属性分類 
選択肢

1 SNS（LINE、Facebook、Instagramなど） 81.2% 78.9% 71.7% 75.6% 76.7% 87.8% 72.6% 68.8% 80.1% 11.8%
2 通信販売 58.6% 50.0% 56.6% 51.2% 59.1% 70.3% 49.5% 50.0% 57.5% 1.3%
3 オンライン申請・手続 51.1% 56.6% 45.3% 48.8% 54.7% 68.9% 44.2% 40.6% 53.7% 0.6%
4 zoom、Teamsなどのオンライン会議 34.6% 30.3% 26.4% 17.1% 23.3% 35.1% 23.7% 17.1% 28.2% 0.3%
5 インターネット（パソコンやスマートフォン）を利用していない 12.8% 11.8% 11.3% 12.2% 12.6% 4.7% 16.4% 18.2% 10.7% 3.2%
99 無効・無回答 0.8% 5.3% 3.8% 7.3% 3.8% 1.4% 4.4% 4.7% 3.1% 0.6%

No.

居住地 スマホの保有

持っている 持っていない
高齢者がい

る世帯

子どもの有無

打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 いる いない

70代No. 男 50代 60代

性別

無回答

年代

女 10代 20代 30代 40代


